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...i wiele więcej powodów, 
by właśnie teraz zrobić 
zakupy w Oriflame!
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NAJNIŻSZE CENY 
W TYM ROKU!
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NIECH TO BĘDZIE 
PIĘKNE LATO!
Ciesz się latem w pełni! Nasz zestaw to 

niezbędne produkty w niesamowitej cenie. 
Zadbaj o swoje ciało i dłonie, zapewniając 
im doskonałe odżywienie oraz świeżość, 
która przetrwa nawet cały upalny dzień.

  33196 Krem do rąk Golden Edition 30 ml 430,00/l  
12,90   23725 Dezodorant antyperspiracyjny 24h 

Activelle nie pozostawiający białych śladów 50 ml 

318,00/l  15,90   31602 Odżywczy krem do rąk 

i ciała Milk & Honey Gold 250 ml 159,60/l  39,90  

 23747 Nawilżający krem na dzień Essentials 

75 ml 265,33/l  19,90

 

 
 

 

ZESTAW 
4 PRODUKTÓW 

za jedyne 

19,99 
kod zestawu: 622350

NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!
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pokochały produkt:

“Jeśli wypróbujesz krem 
do rąk Loving Care, 

zakochasz się w nim 
z pewnością! Dzięki 
niemu moje dłonie są 

cudownie gładkie 
i miękkie."*

KAŻDY KREM DO RĄK 
150 ml

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

W TYM KATALOGU

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland
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W TYM KATALOGU:

Czy możemy sprawić, że lato będzie 
jeszcze wspanialsze i bardziej 
ekscytujące? Tak, możemy! Jak? 

Prezentując katalog pełen wielkich 
okazji. Teraz możesz kupić swoje 

ulubione produkty Oriflame 
w najlepszej cenie w tym roku. 

 
Wykorzystaj okazję i wybieraj 

spośród bestsellerów Oriflame, 
recenzowanych przez naszych 

klientów na www.oriflame.pl . 
Jest tak wiele powodów, by 

pokochać te produkty, a najlepsza 
cena roku to dopiero początek. 

Udanych zakupów!

* Spontaniczny komentarz na www.oriflame.pl.

NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!

 

 

 

  31348 Odżywczy krem do rąk SoftCaress 
150 ml 46,60/l 22,90   31347  Ochronny krem 
do rąk i paznokci SoftCaress 150 ml 46,60/l 22,90  

 34061 Odżywczy krem do rąk Loving Care  
150 ml 46,60/l 19,90

6,99

136 LETNIA WYPRZEDAŻ!
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NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!Za co klientki 

pokochały produkt:

Ten działający na poziomie 
komórkowym krem 

przeciwzmarszczkowy łączy 
zaawansowaną technologię 

z luksusowymi składnikami, by zwalczać 
wszystkie efekty starzenia się skóry. 
Efekt? Młodziej wyglądająca, pięknie 

promienna cera. Dzięki zastosowaniu 
Diamentowego Eliksiru i kompleksu 

Eternal Beauty, produkt odpowiada na 
wszystkie potrzeby dojrzałej skóry!
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** �Testy konsumenckie z udziałem 90 kobiet  
po 4 tygodniach stosowania kremu

Wygładzenie linii 
mimicznych i zmarszczek: 

67% 
skuteczności**

40+

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Ten wyjątkowy krem zwalcza widoczne oznaki 
starzenia i wzmacnia skórę, która skuteczniej 
opiera się upływowi czasu. Rozświetla cerę dzięki 
prawdziwemu pyłkowi diamentowemu. Zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek dzięki ekstraktowi 
z białej trufli. Kompleks proteinowy pomaga 
odmłodzić kontur twarzy. 50 ml 999,80/l

13659   149,90
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  22419 Krem pod oczy Diamond 

Cellular Multi-Perfection 15 ml  

4660,00/l 69,90   18437 Krem 

odżywczy na noc Diamond Cellular 

30 ml  4996,67/l 149,90   21339 Płyn 

micelarny Diamond Cellular 200 ml  

349,50/l 69,90

49,99
ZA JEDYNE

LŚNIJ JAK DIAMENT...

"Kupiłam ten krem w prezencie 
dla mojej mamy, a ona go po 

prostu pokochała. Widzę, 
że świetnie działa na jej skórę 

- cera mamy stała się 
promienna, sprężysta 
i bardziej jędrna."*

 

 
 

 

Dla wszystkich 
typów cery
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W KAŻDYM WIEKU CERA MIESZANA

NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!

Za co klientki 
pokochały produkt:

“Mam cerę mieszaną, a seria 
Love Nature z aloesem jest 
stworzona dla mojej skóry! 

Krem-żel wchłania się 
błyskawicznie i trwale nawilża, 

uwielbiam go”.*

NAWILŻONA SKÓRA 
ODWDZIĘCZY SIĘ PIĘKNEM!

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA
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ALOES to odkryty na nowo 
skarb natury, znany ze swych 
właściwości regulujących 
i nawilżających. 
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 30149 Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature 150 ml 66,60/l 24,90  

 30144 Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature 150 ml 66,60/l 24,90   

 30127 Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature 50 ml 199,80/l 25,90

 

 

 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  33354 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion moroszki 15 ml 1726,67/l  25,90  

  22879 Wiśniowy krem uniwersalny Tender Care 15 ml 1726,67/l  25,90   30861 Krem uniwersalny 

Tender Care – róża 15 ml 1726,67/l  25,90   1276 Krem uniwersalny Tender Care 15 ml 1726,67/l  25,90  

  33446 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion żurawiny 15 ml 1726,67/ l 25,90   33445 

Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion borówki 15 ml 1726,67/ l 25,90

NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!

Za co klientki 
pokochały produkt:
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DELIKATNA 
PIESZCZOTA 

"Zbawienny dla suchej skóry, 
niezbędny w mojej torebce. 

Uwielbiam go też za to, że jest 
dostępny w wielu wariantach, 
a każdy z nich ma cudowne 
właściwości pielęgnacyjne!"*

ZA JEDYNE

7,99
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

  Krem uniwersalny Tender Care 
– czarna porzeczka
15 ml 532,67/l

26891   25,90

 

   

   
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KAŻDY PRODUKT ZA

BAZA
Równomiernie rozprowadź Bazę 
pod makijaż The ONE Illuskin 
na twarzy, by zminimalizować 
widoczność porów, udoskonalić 
wygląd skóry* oraz przedłużyć 
trwałość podkładu*.

NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!

ŚWIETLISTA 
ŚWIEŻOŚĆ

12,99

Strobing to metoda podkreślania urody 
naśladująca sposób, w jaki lampa błyskowa 
aparatu fotograficznego rozświetla twarz. 
Polega na rozświetlaniu tych miejsc, na które 
zazwyczaj naturalnie pada światło, nie stosuje 
się natomiast przyciemniania. Kosmetyk 
rozświetlający nakładaj na skórę nad brwiami 
i ustami, by uzyskać zroszone, promienne 
wykończenie makijażu.

KREM 
ROZŚWIETLAJĄCY

N
A

JN
IŻ

SZ
A 

C
EN

A 
W

 T
YM

 R
O

KU
!
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 

  31585 Baza pod makijaż The ONE 
IlluSkin 30 ml 433,00/l 29,90   33416 Krem 
rozświetlający The ONE 30 ml 433,00/l 
37,90

Zobacz, jak nasza ekspertka 
kreuje lekki, rozświetlający 
makijaż na: https://www.youtube.
com/pieknatakjakchce

Kosmetyki rozświetlające 
potrafią zdziałać cuda, a przy 
tym ich aplikacja nie wymaga 
dużych umiejętności. Latem 
stawiamy na lżejszy makijaż, 
dlatego perfekcyjna cera, 
podkreślona metodą strobingu 
sprawdzi się idealnie!  
 
Anna Orłowska Wizażystka, od 
ponad 20 lat prowadzi własną 
szkołę wizażu Make Up Art 
Studio. Od 10 lat współpracuje 
z czołowymi wydawnictwami 
i stacjami telewizyjnymi.

* Test konsumencki 
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NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!

KAŻDY PRODUKT ZA

29,99

P O DA RU J  C E R Z E  I D E A L N I E 
G Ł A D K I E  W Y KO Ń C Z E N I E  D Z I Ę K I 
P O D K Ł A D OW I  G I O R DA N I  G O L D 

M I N E R A L  L O N G  W E A R . 
Pe ł n e  k r y c i e  i  w y s o k a  t r w a ł o ś ć , 

r e g e n e r u j ą c e  m i n e r a ł y  w u l k a n i c z n e 
p o c h o d z e n i a  w ł o s k i e g o , 

f i l t r  S P F  1 5 .
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SEKRET LETNIEGO 
BLASKU TWOJEJ CERY

Za co klientki 
pokochały produkt:
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31802
Porcelain

31803
Light Rose

31804
Light Ivory

31805
Rose Beige

31806
Natural Beige

 

   33300 Baza rozświetlająca Giordani Gold 
30 ml 999,67/l 59,90    Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear SPF 15 30 ml  
999,67/l 69,90

“Podkład mineralny Giordani Gold 
Mineral to najlepszy podkład, jaki 
kiedykolwiek miałam. Rewelacyjnie 
się rozprowadza i stapia z moim 

odcieniem cery.”*
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DLA NIEGO DLA NIEJ
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Za co klienci 
pokochali produkt:

"Dezodorant w kulce Signature pachnie 
fantastycznie, ma świetne działanie 

antyperspiracyjne i nie pozostawia białych 
śladów na ciemnych ubraniach."*

NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!

5,99

 

  

 
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 
 * 
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  31291 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Signature 50 ml 
119,80/l 17,90   32497 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce 
Eclat Homme Sport 50 ml 119,80/l 17,90   32176 Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce Giordani Gold Man 50 ml 119,80/l 17,90   32173 
Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier 50 ml 119,80/l 17,90

  32495 Perfumowany dezodorant w kulce Volare Forever 
50 ml 119,80/l 17,90   32160 Perfumowany dezodorant w kulce 
Giordani Gold Original 50 ml 119,80/l 17,90   32492 Perfumowany 
dezodorant w kulce Volare 50 ml 119,80/l 17,90   32493 
Perfumowany dezodorant w kulce Divine 50 ml 119,80/l 17,90

KAŻDY ZA
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sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

ZAPACH KWIATOWO-OWOCOWY

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, biała czekolada

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

KWIATOWO-DRZEWNY
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!NAJNIŻSZA CENA 

W TYM ROKU!
Za co klientki 

pokochały produkt:
  Woda toaletowa Enigma
Uwodzicielski wdzięk róży i rozkwitającego 
nocą jaśminu łączy się ze zmysłowością 
paczuli, nadając kompozycji intensywność 
i głębię. Ten zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę. 50 ml 999,80/l

13850   119,90

  Woda perfumowana Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa żywiołowością 
klasycznych nut włoskich kwiatów neroli, byś 
mogła wraz z nią cieszyć się nieskrępowaną 
radością, której źródłem jest Twoja 
kobiecość. 50 ml 999,80/l

30399   99,90

"Jestem uzależniona od 
aromatu truskawek i białej 
czekolady, emanującego 

z zapachu Love Potion Secrets. 
Ta woda jest idealna na 

randkę!"*
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49,99

  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets 
dla niej
Kompozycja oszałamia 
iskrzącym aromatem owoców, 
z zaskakująca białą truskawką 
w roli głównej. Jego serce 
otwiera się łożem białych 
kwiatów, a w nucie głębi 
odsłania swą seksowną naturę, 
zaklętą w kremowej ambrze, 
drzewie sandałowym 
i smakowitej, białej czekoladzie. 
50 ml 999,80/l

31493   119,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

KAŻDA ZA

 

 

 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! Dynamiczne nuty 
cytrusowo-drzewne to kwintesencja stylu współczesnego 
mężczyzny. 75 ml 666,53/l

19639   99,90

AROMATYCZNO-DRZEWNY
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Za co klientki 
pokochały produkt:

KAŻDY PRODUKT ZA

NAJNIŻSZA CENA 
W TYM ROKU!

ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

gałka muszkatołowa, gruszka, wanilia

DRZEWNO-OWOCOWE

  Woda toaletowa Signature
Dla mężczyzny kreatywnego! Nuty gałki 
muszkatołowej symbolizują artystyczną duszę, 
gruszki - oryginalność, a olejek wetiwerowy 
- elegancję. 75 ml 666,53/l

12190   99,90

  Woda toaletowa S8 Night 
Magnetyzuje zmysłowością, intryguje 
mocnymi męskimi nutami połączonymi 
z zamszem i aromatem czekoladowych 
pralinek. Dla mężczyzny, który przyprawia 
kobiety o dreszcz pożądania… 50 ml 999,80/l

15183   89,90

"Ciepły, szykowny 
i bardzo, bardzo męski 
- uwielbiam, gdy mój 

ukochany nim 
pachnie..."*49,99

* 
Sp

on
ta

nic
zn

y k
om

en
ta

rz
 n

a 
ww

w.
or

ifla
m

e.p
l.

 

 

 

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, 
kardamon
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SKŁADANA 
KOSMETYCZKA
SPRYTNE PRZECHOWYWANIE 

KOSMETYKÓW W DOMU 
I PODCZAS PODRÓŻY

DLA CIEBIE 
ZA JEDYNE 

39,99 
JEŚLI KUPISZ 

DWA DOWOLNE 
PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 60 zł

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Kosmetyczka Luna
Wygodna, składana kosmetyczka, która 
doskonale sprawdzi się zarówno w domu, 
jak i w podróży. W środku trzy przegrody 
z suwakami, w tym zdejmowana saszetka 
na produkty do makijażu. Z lusterkim 
i zawieszką. Wymiary: rozłożona 
- 60 x 26 x 8 cm, złożona - 20 x 26 x 8 cm. 

30912   99,99 

Kosmetyczka na 
produkty do 
makijażu jest 

odpinana, więc 
możesz ją mieć 

zawsze przy sobie.

Przezroczysta przegródka 
zapinana na suwak ułatwia 

znalezienie niezbędnych 
akcesoriów.

Zapinana na suwak kieszeń 
idealna na produkty do 
makijażu

Zapięcie na zatrzaski

Superpojemna przegroda 
zapinana na zamek 

błyskawiczny pomieści 
większe kosmetyki.

Z lusterkiem

26 cm

20 cm
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CIAŁO I WŁOSY
  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony 
naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia je nadając im 
zdrowy blask i cudowny zapach. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 200 ml 89,95/l

31609   32,90
  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Odżywia włosy, 
ułatwia rozczesywanie i sprawia, że lepiej się układają. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 150 ml 119,93/l

31610   32,90

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

17,99

PIĘKNA OD STÓP DO GŁÓW 
Odkryj nasze najlepsze kosmetyki do pielęgnacji ciała - pełną gamę produktów, 

które oczyszczają, odświeżają oraz pielęgnują twoje ciało i włosy, a przy tym 
ich stosowanie jest prawdziwą przyjemnością.

KAŻDY PRODUKT ZA

 

 

 

 
  

  31616 Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo 

50 ml 958,00/l  47,90   31614 Ochronny olejek do 

włosów Eleo 50 ml 958,00/l  47,90   31613 Suchy 

olejek do włosów Eleo 50 ml 998,00/l  49,90  

  31611 Maska do włosów Eleo 125 ml 343,20/l  42,90
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NOWOŚĆ!
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Ultimate Repair zawiera mikrokeratynę 
oraz kompleks fitoskładników, by zwalczać 
7 oznak uszkodzenia włosów.
  Odżywczy szampon do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
400 ml 49,98/l

32877   37,90

Przywróć kondycję suchym włosom

Gloss & Moisture zawiera kwas 
hialuronowy, by intensywnie nawilżać 
oraz zatrzymywać cenną wilgoć we włosach.

  Nawilżający szampon do włosów HairX 
Advanced Care Gloss & Moisture
400 ml 49,98/l

32912   37,90

Volume Lift zawiera kompleks 
ceramidowy, który pomaga zatrzymać 
wilgoć i proteiny sprawiając, że włosy stają 
się gładsze oraz bardziej lśniące i sprężyste

  Szampon dodający włosom objętości 
HairX Advanced Care Volume Lift
400 ml 49,98/l

32890   37,90

Dodaj włosom objętości

Chroń kolor włosów farbowanych
Colour Reviver zawiera system Colour 
Reflection, który odbija światło, by zwiększyć 
blask koloru oraz filtry UV, chroniące przed 
promieniami słonecznymi i wolnymi rodnikami.
  Szampon do włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour Reviver
400 ml 49,98/l

32884   37,90

19,99
KAŻDY SZAMPON 

400 ml

Zwalczaj oznaki uszkodzenia włosów
 

 

 
 
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  Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX Advanced 
Care
200 ml 99,95/l

32905   27,90

  Odżywka wygładzająca HairX 
Advanced Care Frizz Control
200 ml 99,95/l

32903   27,90
  Nawilżający szampon do włosów 
HairX Advanced Care Gloss & 
Moisture
250 ml 79,96/l

32900   27,90
19,99

SUCHE WŁOSY

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

+
KWAS HIALURONOWY 

głęboko nawilża

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

TECHNOLOGIA SATIN 
SHIELD  

poprawia układanie się 
włosów

+

PUSZĄCE SIĘ WŁOSY

KAŻDY PRODUKT ZA

  Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss & Moisture
200 ml 99,95/l

32901   34,90
  Szampon wygładzający HairX 
Advanced Care Frizz Control
250 ml 79,96/l

32902   27,90

  Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 79,96/l

32898   27,90

  Pianka do 
stylizacji włosów 
HairX Volume 
Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Lakier do włosów 
HairX Supreme 
Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls & 
Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

  Odżywka dodająca włosom objętości 
HairX Advanced Care Volume Lift
200 ml 139,50/l

32891   27,90 

  Suchy szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift   150 ml 219,33/l

32892   32,90 

  Wzmacniający szampon do włosów 
HairX Advanced Care Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 

  Serum na rozdwajające się 
końcówki HairX Advanced Care 
Frizz Control
30 ml 1163,33/l

32904   34,90 

  Wzmacniający spray do włosów 
HairX Advanced Care Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

  Wzmacniający tonik do włosów 
HairX Advanced Care Activator
100 ml 399,00/l

32897   39,90 

  Szampon dodający włosom objętości 
HairX Advanced Care Volume Lift
250 ml 111,60/l

32888   27,90 
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WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI 

OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSY

ŁATWA STYLIZACJA

WŁOSY 
PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

MIKRONIZOWANA 
GLINKA pomaga usunąć 
zanieczyszczenia z włosów
Technologia neutralizująca 

nieprzyjemny zapach zapewnia 
uczucie świeżości

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

+

WŁOSY FARBOWANE
  Szampon do włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour Reviver
250 ml 111,60/l

32883   27,90 
  Odżywka do włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour Reviver
200 ml 139,50/l

32885   27,90 
  Pielęgnacyjna maska do włosów farbowanych 
HairX Advanced Care Colour Reviver
200 ml 174,50/l

32887   34,90 

  Odżywcze serum do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

  Odżywczy szampon do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 
  Odżywka do włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

  Szampon 
przeciwłupieżowy HairX 
Advanced Care Dandruff 
Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

  Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

  Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
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 

 
 

 

  
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 
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 

 

 

 

WŁOSY ZNISZCZONE



30 31

KAŻDE ZA

19,90

  30133 Mydełko Discover Miami Spirit 90 g   34047 Mydełko 
Discover Provence 90 g   33020 Mydełko Discover Cuban 
Rhythms 90 g   31253 Mydełko Discover Icelandic Purity 90 g  

  33107 Mydełko Discover Tuscan Sunset 90 g   31864 Mydełko 
Discover Tanzanian Grace 90 g   34067 Mydełko Discover 
New Zealand 90 g

5,90

OBUDŹ ZMYSŁY   Żel pod prysznic 
Discover Tuscan 
Sunset
750 ml 26,65/l

33461   29,90

Mydełka 90 g

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity
750 ml 26,65/l

31672   29,90
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Żele pod prysznic 
250 ml

14,90

  30132 Żel pod prysznic Discover Miami Spirit 250 ml  
 34045 Żel pod prysznic Discover Provence 250 ml  
  33019 Żel pod prysznic Discover Cuban Rhythms 250 ml 
  31252 Żel pod prysznic Discover Icelandic Purity 250 ml 
  33106 Żel pod prysznic Discover Tuscan Sunset 250 ml
  34068 Żel pod prysznic Discover New Zealand Tranquility 250 ml

  Żel pod prysznic Discover Miami Spirit
400 ml 49,75/l

31111

  Żel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony
400 ml 49,75/l

32839

Żele pod prysznic 400 ml

  Płyn do kąpieli 
Blooming Love
750 ml 26,65/l

35141   32,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

 
 

  
 
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  
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 

  

 

 
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KAŻDY PRODUKT 
750 ml

19,99

750 ml
400 ml

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA
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•  �Łagodna formuła do 
codziennego stosowania

•  �Ekscytujący zapach 
egzotycznych owoców

•  Zbalansowane pH

Owocowo-
kwiatowy, 
egzotyczny zapach 
inspirowany 
pięknem 
Malediwów.

Nasza nowa linia Discover o zapachu inspirowanym urodą 
Malediwów przeniesie cię na ten wspaniały archipelag... 
Poczujesz aromat świeżego mango, papai i arbuza, 
przywołujący ciepło tropikalnej bryzy i smak orzeźwiających, 
egzotycznych drinków. Prawdziwa uczta dla zmysłów!

NOWOŚĆ!
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  Żel pod prysznic Discover 
Maldivian Serenity
Tworzący bogatą piankę żel pod prysznic 
o zapachu inspirowanym piaskiem 
i słońcem Malediwów. Ekscytujący aromat 
egzotycznych owoców - mango, papai 
i arbuza - sprawi, że zwykły prysznic 
zamieni się w zmysłową wyprawę na 
rajskie wyspy. 250 ml 39,96/l

34101   14,90

9,99 
  Mydełko Discover Maldivian 
Serenity
Mydełko o zapachu inspirowanym 
Malediwami. Delikatnie oczyszcza skórę 
i nadaje jej aromat egzotycznych owoców 
- mango, papai i arbuza - przywołujący 
ciepło tropikalnej bryzy i smak 
orzeźwiających drinków. 90 g 44,33/kg

34102   5,90

3,99 

SŁONECZNE 
WAKACJE

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

 

 
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DLA CAŁEJ 
RODZINY

Olejek z pestek dyni 
Dynia zawiera cenne składniki odżywcze, 
a olejek z jej pestek niezwykle korzystnie 
wpływa na stan skóry. Kwasy tłuszczowe, 
witaminy, minerały oraz antyoksydanty 
pomagają odżywiać, nawilżać i chronić skórę.

  34060 Szampon z odżywką Loving Care do każdego 

rodzaju włosów 400 ml 74,75/l  29,90   34064 Talk do 

ciała Loving Care 400 g 99,75/kg  39,90   34069 Kremowe 

mydło w płynie do rąk Loving Care 300 ml 76,33/l  22,90  

  34057 Odżywczy kremowy żel pod prysznic Loving 

Care 750 ml 53,20/l  39,90   34059 Szampon z odżywką 

Loving Care do każdego rodzaju włosów 750 ml 53,20/l  39,90 
  34062 Odżywczy balsam do ciała Loving Care 750 ml 

63,87/l  47,90   34066 Mydło do twarzy i ciała Loving 

Care 125 g 103,20/kg  12,90

Ciesz się wspólnynmi, 
RODZINNYMI CHWILAMI

Do twarzy, rąk i ciała

  Krem do twarzy i ciała 
Loving Care
150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 

  Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care
400 ml 37,48/l

34058   24,90

14,99 

  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
400 ml 49,98/l

34063   32,90

19,99 

150 ml

400 ml

 

 

 

  

 

   

 

OLŚNIEWAJĄCY UŚMIECH 
dla całej rodziny

  27979 Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa Włosie szczoteczki 

jest ustawione pod różnymi kątami.  14,90  

  27982 Szczoteczka Optifresh Soft 
– Biała Włosie szczoteczki jest ustawione 

pod różnymi kątami.  14,90   28267 
Szczoteczka Optifresh Kids Soft 
– Niebieska Długość: 14 cm.  14,90

  31123 Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection 100 ml 

199,00/l  19,90   31131 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 Crystal White 

100 ml 199,00/l  19,90   31673 Ziołowa 
pasta do zębów Optifresh System 8 

100 ml 199,00/l  19,90
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SYSpecjalna formuła 
dla zębów 
mlecznych

Zapewnia 
12-godzinną 

ochronę przed 
powstawaniem 
płytki i kamienia 
nazębnego oraz 

ubytków

  

 

   

Z powierzchnią 
do czyszczenia 

języka oraz rączką 
z gumowym 
uchwytem 

antypoślizgowym.

  Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90

7,99 
  Szczoteczka Optifresh Medium 
– Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   14,90

7,99 
  Szczoteczka Optifresh Kids Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90

7,99 

  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku truskawkowym
Żelowa pasta do zębów o delikatnym 
truskawkowym smaku. Zawiera 
rekomendowaną dzienną dawkę fluoru 
przeznaczoną dla mlecznych zębów. 
Delikatnie czyści zęby. Odpowiednia dla 
dzieci w wieku 2-6 lat. 50 ml 199,80/l

31133   14,90

9,99 
  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
Zapewnia uczucie ekstremalnej świeżości 
na długi czas! 100 ml 129,90/l

31132   19,90

12,99 

Idealna dla delikatnych 
dziąseł dzieci 

Zalecana dla dzieci 
w wieku 3-7 lat

 

 

 

 

 
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BĄDŹ JAK INIEMAMOCNI!
Iniemamocni powracają! Z tej okazji wprowadzamy nowe, fantastyczne produkty 
zdobione wizerunkami postaci z filmu Iniemamocni 2: żel do mycia ciała i włosów 
oraz mydełko. Twoi mali, kochani superbohaterowie będą gotowi do działania!

  Mydełko Oriflame Disney 
Pixar Incredibles 2
Zabawne mydełko z wizerunkiem 
Dasha, które sprawi, że mycie stanie 
się wielką przygodą. Testowane 
dermatologicznie, łagodne 
i bezpieczne dla dzieci. Wspaniały, 
owocowy zapach. 75 g 66,53/kg

34078   6,90

4,99 

Łagodna 
formuła 

dla dzieci
  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Pixar Incredibles 2
Łagodny żel do mycia ciała i włosów 
w opakowaniu z wizerunkami bohaterów 
filmu Iniemamocni 2. Testowana 
dermatologicznie formuła o zbalansownym 
pH. Ma wspaniały, owocowy zapach i nie 
powoduje łzawienia. Zamieni kąpiel 
twojego malucha w niezwykłą przygodę! 
200 ml 74,95/l

34084   19,90

14,99 

NOWOŚĆ!
O zapachu 
truskawek

Każda młoda dama chce 
być piękna i zadbana, więc 
z pewnością pokocha 
nasz nowy balsam do ust, 
przeznaczony specjalnie 
dla dziewczynek! Zapach 
świeżo zerwanych 
truskawek i słodkiej wanilii 
oraz śliczne opakowanie 
sprawi, że ten odżywczy 
balsam będzie gwiazdą 
toaletki naszej małej 
królewny.

NOWOŚĆ!
Dbanie o zęby może 
być wspaniałą przygodą! 
Nasza pasta dla dzieci, 
której opakowanie zdobi 
wizerunek bohaterów 
serialu "Lwia straż" sprawia, 
że szczotkowanie staje 
się świetną zabawą. Pasta 
zawiera fluor, wzmacnia małe 
ząbki, pomaga chronić je 
przed próchnicą i kamieniem 
nazębnym oraz odświeża 
oddech.

  Balsam do ust Oriflame 
Minnie Mouse Disney
Pachnący truskawkami i wanilią balsam 
odżywia usta i nadaje im miękkość. 
Odpowiedni dla dzieci. Testowany 
dermatologicznie. 4,5 g 2220,00/kg

34081   17,90

9,99 
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  Pasta do zębów dla dzieci 
Disney The Lion Guard
Żelowa pasta do zębów 
o truskawkowym smaku. Zawiera 
rekomendowaną dzienną dawkę 
fluoru przeznaczoną dla mlecznych 
zębów. Delikatnie czyści zęby. 
Odpowiednia dla dzieci w wieku 
2-6 lat. 50 ml 199,80/l

34071   14,90

9,99 

 

 

 

 

Smak 
truskawkowy

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  32598 Paski z woskiem do depilacji 
Silk Beauty Zawiera 8 dwustronnych pasków do 
depilacji, 2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 
2,18/szt.  34,90   32599  Paski z woskiem 
do depilacji twarzy Silk Beauty Zawiera 
10 dwustronnych pasków do depilacji, 4 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję. 1,50/szt.  29,90

  Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90   9,99 

  Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 100 ml  249,90/l

32600   34,90   24,99 

EFEKTYWNA OCHRONA 
PEWNOŚĆ SIEBIE 

Chroni okolice intymne 
przed przesuszeniem 
i uczuciem dyskomfortu

Zapewnia uczucie ochrony, 
pewność siebie i świeży 
zapach

KAŻDY PRODUKT ZA

19,99

ŁAGODNA 
PIELĘGNACJA 
INTYMNA

  33459 Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l  27,90 

  33022 Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle 300 ml 
93,00/l  27,90   24890 Odświeżający 
dezodorant do higieny intymnej 
Feminelle 75 ml 265,33/l  19,90   32340 
Nawilżający balsam do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+ 75 ml 398,67/l 
 29,90
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  25281 Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry 50 ml 318,00/l  15,90   30332 
Dezodorant antyperspiracyjny 24h Activelle Green 
Tea Fresh 50 ml 318,00/l  15,90   23718 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle Pure Care 50 ml 
318,00/l  15,90

  Żel do golenia Silk Beauty
150 ml 99,93/l

32601   19,90   14,99 
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle 
Pure Care
50 ml 259,80/l

30137   17,90

12,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
50 ml 199,80/l

31270   15,90

9,99 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym 
ekstraktem z aloesu i witaminami. 
Pomaga zapobiegać wysuszaniu skóry 
i zapobiega uczuciu dyskomfortu 
w okolicach intymnych. Testowany 
alergologicznie, dermatologicznie 
i ginekologicznie. 300 ml 66,63/l

31326   27,90

  Kojący płyn do higieny intymnej 
Feminelle z ekstraktem z kwiatu 
orchidei
Odświeżający, subtelnie pachnący i łagodny płyn 
do higieny intymnej z ekstrakem z orchidei. 
Testowany dermatologicznie, ginekologicznie 
oraz alergologicznie. Łagodny, może być 
stosowany codziennie. 300 ml 66,63/l

34039   27,90
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  33035 Spray przeciw otarciom Feet Up 

Advanced 100 ml 279,00/l  27,90   33034 

Dezodorant antyperspiracyjny do stóp Feet Up 

Advanced 36h 150 ml 219,33/l  32,90 

  34016 Intensywnie nawilżający balsam do stóp 

Feet Up Advanced 50 ml 598,00/l  29,90

INTENSYWNE SOS 
DLA TWOICH 
STÓP! 

Jak używać: 
Stosuj na czyste, suche stopy 2-3 razy 
w tygodniu. Obficie nałóż kosmetyk 
na skórę i relaksuj się przez minimum 
20 minut. By uzyskać najlepsze rezultaty, 
na całą noc załóż specjalne Skarpetki do 
nawilżania. Następnie zdejmij je i wmasuj 

pozostałości maski w skórę stóp.

  Serum do stóp Feet Up Advanced
Skoncentrowane serum do stwardniałej skóry. Zawiera kwas salicylowy, 
kompleks, Mineral4E oraz składniki intensywnie nawilżające. Głęboko wnika 
w skórę, by usuwać twardy, martwy naskórek i odżywiać skórę. Zapewnia 
świetne rezultaty już po tygodniu stosowania* *1. Testowane klinicznie oraz 
w testach konsumenckich. O przyjemnym, kojącym zapachu. 30 ml 599,67/l

33030   27,90

17,99 

  Intensywnie nawilżająca maska do stóp Feet Up Advanced
Silnie działająca maska do stóp, zawierająca składniki intensywnie 
nawilżające - glicerynę, wosk pszczeli i masło shea oraz kompleks Mineral4E. 
Pomaga przywracać kondycję suchej, odwodnionej skórze oraz 
błyskawicznie zapewnia wzrost nawilżenia aż o 85%**. Testowana klinicznie 
oraz w badaniach konsumenckich. O delikatnym, kojącym zapachu. 
100 ml 199,90/l

33028   27,90

19,99 

▪ PRZEZROCZYSTE 
▪ �NADAJĄCE SIĘ DO 

MYCIA
▪ �NIE ZOSTAWIAJĄ 

ŚLADÓW NA 
BUTACH�

  Poduszki ochronne
Poduszki ochronne redukujące ból 
i dyskomfort, doskonale pasujące do każdego 
rodzaju obuwia, także sandałów i botków. 
Przezroczyste, wielokrotnego użytku, mogą 
być myte. Rozmiar uniwersalny. Wykonane 
z silikonu. Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

9,99 

  Skarpetki do nawilżania
Wmasuj w stopy ulubiony krem lub maskę 
i załóż skarpetki, najlepiej na całą noc. 
Rano stopy będą miękkie i gładkie. 
Wykonane z delikatnego, miękkiego 
poliestru. Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

9,99 

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

** Testowane klinicznie - test instrumentalny

* Test kliniczny - in vivo.
*1 �Testy konsumenckie z udziałem 67 osób 

o twardej, zrogowaciałej skórze stóp 

POPRZED

Jak używać: 
Stosuj dwa razy dziennie - rano 
i wieczorem. Za pomocą 
precyzyjnego aplikatora 

nakładaj serum bezpośrednio 
na stwardniałą skórę (takie 

miejsca często mają szarożółte 
zabarwienie) i wmasuj, by 

kosmetyk dobrze się wchłonął.

  33027 Krem wygładzający na pękające 

pięty Feet Up Advanced 75 ml 332,00/l  24,90  

  33033 Złuszczający krem do stóp Feet Up 

Advanced 75 ml 372,00/l  27,90   33197 Kojący 

żel do zmęczonych stóp i nóg Feet Up 

Advanced 150 ml 199,33/l  29,90

Poduszki 
ochronne 

to doskonały sposób na 
złagodzenie bólu oraz 
zwiększenie komfortu 

noszenia każdego 
rodzaju obuwia, w tym 

sandałów i butów 
na wysokim obcasie. 
Łatwe dopasowanie 

i wygoda!

Zadbaj o stopy!
Załóż skarpetki 
bezpośrednio 
po nałożeniu 

nawilżającego kremu, 
aby lepiej się wchłonął. 

Twoje stopy będą 
gładsze o wiele 

szybciej.
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 

 
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INSPIROWANE 

NATURĄ
OD SAMEGO POCZĄTKU, CZYLI POWSTANIA ORIFLAME W 1967 ROKU 

mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki 
dla naszych kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie! 

  Odżywczy olejek Swedish Spa
Uniwersalny preparat z witaminą E i starannie 
dobraną mieszanką olejków: imbirowego, 
kokosowego i ze słodkich migdałów. 
150 ml 133,27/l

18765   39,90

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

ZA JEDYNE

  22683 Krem antycellulitowy Swedish Spa 

200 ml 149,50/l  29,90   20372 Oczyszczająca 

maseczka do twarzy Swedish Spa 50 ml 

598,00/l  29,90   30840 Oczyszczający scrub 

do twarzy Swedish Spa 75 ml 398,67/l  29,90

 

 

 

 

19,99
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  Szczotka kąpielowa Bamboo
Wymiary: 31 x 7 x 2,8 cm; sznurek: 
9 cm. 

28022   39,90

24,99 

  Złuszczające mydełko 
Swedish Spa
100 g 79,90/kg

30005   12,90

7,99 
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  Odżywczy krem do ciała 
Swedish Spa
200 ml 99,95/l

30838   29,90

19,99 

Do wszystkich typów cery

Przywraca cerze blask dzięki 
pielęgnującym składnikom: 
Różowa glinka remineralizuje 
skórę, dostarczając jej 
niezbędne mikroelementy. 
Organiczna mięta i aloes 
chronią cerę przed 
odwodnieniem.
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PODARUJ SWOJEJ 
SKÓRZE DOBRO 

NATURY

  Opaska
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90

6,99 

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 999,80/l

32199   79,90

49,99 
  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1599,80/l

32201   99,90

79,99 

  32197 Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty 200 ml 199,50/l  39,90  

 32198 Tonik Ecobeauty 

200 ml 199,50/l  39,90   32200 
Krem pod oczy Ecobeauty 

15 ml 3660,00/l  54,90   32203 
Serum do twarzy Ecobeauty 

30 ml 2996,67/l  89,90

  Maseczka z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1066,53/l

32202   99,90

79,99 

BORÓWKA 
I ROKITNIK
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RÓŻOWA GLINKA 
I ALOES

STOSUJ 
ZAMIAST 

KREMU NA 
NOC
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  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Wygodny w użyciu korektor 
2 w 1 z antybakteryjnym 
olejkiem z drzewa herbacianego 
kryje niedoskonałości i zapobiega 
ich powstawaniu. 4 g 3747,50/kg

30155   24,90

14,99 

  Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Delikatnie oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego. Idealne do tłustej 
cery. 25 szt. 0,60/szt.

31078   19,90

14,99 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu 
ściągającym pory i matującym 
doskonale przygotowuje skórę 
na nałożenie lekkiej emulsji.    
150 ml 99,93/l

30126   24,90

14,99 

2

3

Odświeżające chusteczki do 
usuwania makijażu, nadmiaru 
sebum i innych zanieczyszczeń. 

CHUSTECZKI DO TWARZY

UKRYWAJ 
Beżowa strona maskuje 

niedoskonałości.

PRZYWRACA 
skórze właściwe pH 
i wyrównuje poziom 
nawilżenia.

ZWALCZAJ WYPRYSKI 
Zielona strona niweluje 
wypryski i zmniejsza 
zaczerwienienie za sprawą 
antybakteryjnego olejku 
eterycznego z drzewa 
herbacianego.

  30153 Żel oczyszający z olejkiem z drzewa 

herbacianego Love Nature 150 ml 166,00/l  24,90 

  30124 Emulsja do twarzy z olejkiem z drzewa 

herbacianego Love Nature 50 ml 518,00/l  25,90 

  33023 Oczyszczający olejek z drzewa 

herbacianego Love Nature 10 ml 3490,00/l  34,90

W KAŻDYM WIEKU Do cery tłustej

1
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Uważamy, że natura tworzy doskonałe 
sk ładniki. Nasi naukowcy przeszukują 
świat w poszukiwaniu najlepszych 
ekstrak tów roślinnych, aby pomóc ci 
chronić twoje piękno. Dla naszej linii 
Love Nature do skóry tłustej 
wybraliśmy pochodzący z wybrzeża 
Australii , znany ze swoich właściwości 
antybakteryjnych i oczyszczających 
olejek z drzewa herbacianego.

NATURA 
W SŁUŻBIE 
CERY TŁUSTEJ

CZY WIESZ, ŻE...

3 KROKI DO 
ŚWIEŻEJ CERY

OCZYSZCZANIE TONIZOWANIE

KOREKTA
DWUSTRONNY 
SZTYFT działa na 
pryszcze oraz 
efektywnie je maskuje.

 

  

 
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 
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2,99 14,99

19,99

ŚWEŻOŚĆ 
I CZYSTOŚĆ!

  32609 Mydełko z oliwą z oliwek i aloesem Love Nature 75 g 39,87/kg 
6,90   32607 Mydełko z awokado Love Nature 75 g 39,87/kg 6,90   

 32611 Złuszczające mydełko z truskawką i limonką Love Nature 
75 g 39,87/kg 6,90   32604 Mydełko z miętą i maliną Love Nature 75 g 
39,87/kg 6,90

KAŻDY ZA

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA

KAŻDE ZA

  32614 Scrub do ciała z relaksującą lawendą Love Nature 200 ml 
74,95/l 24,90   32603 Balsam do ciała z miętą i maliną Love Nature 
200 ml 74,95/l 29,90   32613 Balsam do ciała z relaksującą lawendą 
Love Nature 200 ml 74,95/l 29,90   32617 Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem z migdałów Love Nature 200 ml 74,95/l 29,90

  33330 Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature 500 ml 39,98/l 
37,90   33334 Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature 500 ml 39,98/l 
34,90   33336 Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą Love Nature 500 ml 
39,98/l 34,90   33335 Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym olejkiem z migdałów 
Love Nature 500 ml 39,98/l 34,90
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75 g 200 ml

500 ml
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Stosujesz produkty do pielęgnacji włosów 
Love Nature? Zatem... uśmiechnij się! 
Kosmetyki te nie tylko doskonale działają 
i pięknie pachną. Nie zawierają silikonu 
i są biodegradowalne, a to oznacza, że ​​nie 
wywierają negatywnego wpływu na 
środowisko wodne i są lepsze dla twoich 
włosów!

OLEJEK Z AWOKADO. 
PO PROSTU DOBRY!

Smaczne i pożywne, awokado są po prostu 
dobre dla zdrowia... i urody! Olejek do ciała 

i włosów Love Nature z naturalnym 
olejkiem z awokado zapewnia tak 

potrzebne emolienty oraz witaminę E 
znaną ze względu na swoje właściwości 

antyoksydacyjne. Pomaga nawilżać, 
odżywiać i zmiękczać skórę oraz włosy. 

Niewielka ilość olejku sprawi, że skóra i włosy 
będą wyglądać zdrowo. Produkt pięknie 

pachnie, szybko się wchłania i się nie klei, jest 
także niezwykle łatwy w użyciu - wystarczy 

wmasować w ciało i/lub włosy.

OLEJEK 
Z AWOKADO

Do ciała 
i włosów

  Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem 
z awokado
Olejek do ciała i włosów, zawierający 
olejek z awokado. Pomaga nawilżyć 
i odżywić skórę oraz włosy, a także 
nadać im miękkość. Wystarczy 
odrobina, by zapewnić ciału 
odprężającą pielęgnację i nadać mu 
gładkość, a włosom przywrócić 
zdrowy połysk. 100 ml 199,90/l

34098   32,90

19,99 

NOWOŚĆ!

  Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32622   17,90
  Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32619   17,90

  Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32621   17,90

  Szampon z zieloną 
herbatą i liczi do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 51,96/l

34095   17,90

NOWOŚĆ!

  Szampon z pokrzywą 
i cytryną do przetłuszczających 
się włosów Love Nature
500 ml 39,98/l

33337   29,90

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju włosów 
Love Nature
500 ml 39,98/l

33338   34,90
KAŻDY PRODUKT 

250 ml ZA

KAŻDY PRODUKT 
500 ml ZA

12,99
19,99
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 ﻿Nawilżający krem do rąk 
z oliwą z oliwek
Pielęgnujący krem do rąk o zapachu 
liści drzewa oliwkowego nawilża, 
odżywia i zmiękcza skórę dłoni. 
75 ml 93,20/l

30646   16,90

6,99 

WYPRÓBUJ!

Rozpieszczaj 
swoje dłonie 

darami natury

NATURALNA OLIWA 
Z OLIWEK 
WYKAZUJE PODOBIEŃSTWO 
DO NATURALNEGO TŁUSZCZU, 
WYDZIELANEGO PRZEZ LUDZKĄ 
SKÓRĘ, DLATEGO JEST CENNYM 
ŚRODKIEM NAWILŻAJĄCYM, 
ZWŁASZCZA DLA SUCHEJ SKÓRY. 

NAWILŻA, 
ODŻYWIA 

I WYGŁADZA 
DŁONIE

NOWOŚĆ!

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Żel pod prysznic Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31852   32,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 

  Mydło do rąk w płynie Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31850   32,90

24,99 

  Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32612   19,90 

  Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

  Pianka oczyszczająca z owsem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

  Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

  Przeciwstarzeniowy krem na 
noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

  Krem do twarzy z owsem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

  Przeciwstarzeniowy krem pod 
oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

  Tonik do twarzy z owsem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

  Szampon z pokrzywą i cytryną 
do włosów przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

  Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

ENERGIA 
CYTRYNY I WERBENY

  Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

  Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

  Szampon z olejkiem z drzewa 
herbacianego i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

  Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

  34092 Mydełko z wodą 
kokosową i melonem Love Nature 
75 g 92,00/kg  6,90   34090 Balsam 
do ciała z wodą kokosową 
i melonem Love Nature 200 ml 
149,50/l  29,90   34087 Żel pod 
prysznic z wodą kokosową 
i melonem Love Nature 250 ml 
79,60/l  19,90

  32606 Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem Love 
Nature 300 ml 66,33/l  19,90  

  32608 Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature 
250 ml 79,60/l  19,90

  31606 Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold 75 ml 292,00/l  21,90  

 31603 Zmiękczające mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold 300 ml 76,33/l  22,90  

 31604 Zmiękczające mydełko Milk & 
Honey Gold 75 g 92,00/kg  6,90   31605 
Nawilżający żel pod prysznic Milk & Honey 
Gold 200 ml 124,50/l  24,90   32542 Odżywczy 
krem na dzień Milk & Honey Gold 50 ml 

698,00/l  34,90   32543 Odżywczy krem na 
noc Milk & Honey Gold 50 ml 698,00/l  34,90

  Nawilżający krem do stóp na 
noc Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

Zapewnia uczucie nie 
tylko czystych, lecz 
także nawilżonych 
dłoni*

* T
es
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su
m
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i

Balsam 
z odżywczymi 

olejkami 
zmiękcza skórę

Luksusowy żel 
pod prysznic 
tworzy kremową, 
pachnącą piankę
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  33452 Żel do mycia rąk 
i ciała Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co. 300 ml 109,67/l  
 32,90   33454 Balsam do 
rąk i ciała Magnolia i Dzika 
Figa Essense&Co. 300 ml 
133,00/l  39,90
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Alpha shot 
please put on white 
bg. leave shadows
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  Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
6 ml 1665,00/l

32651   27,90

9,99 

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

  32650 Oczyszczająca maseczka Pure Skin 50 ml 398,00/l  19,90   32648 Tonik Pure Skin 150 ml 

186,00/l  27,90   32647 Żel peelingujący do mycia twarzy Pure Skin 150 ml 186,00/l  27,90  

  32649 Lekki balsam matujący Pure Skin 50 ml 558,00/l  27,90

PIELĘGNACJA CERY
OTO DROGA DO... PIĘKNEJ SKÓRY! 

Opierając się na 50-letnim doświadczeniu w pielęgnacji skóry, tworzymy nasze produkty, 
mając na uwadze jeden cel: zapewnić ci zdrowy i promienny wygląd, na który zasługujesz.
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-65%

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
150 ml 86,60/l

32646   27,90

12,99 

  Krem peelingujący i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 249,17/l

32652   6,90

2,99 
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ALGI BRUNATNE 
są bogate w niezwykle cenne 
dla skóry minerały - wapń, 
potas i magnez.

CZERWONE ALGI 
ożywiają odwodnioną skórę, 
zatrzymując w niej wilgoć.

  Nawilżający krem na dzień Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej i mieszanej
Nawilżający krem na dzień, który zmiękcza, wypełnia i odświeża 
spragnioną cerę. Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych 
składników, minerały, witaminę C oraz ochronny składnik 
aktywny przeciwdziałający zanieczyszczeniom. Do cery 
normalnej i mieszanej. Testowany dermatologicznie.  
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

  Krem na noc Optimals Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który zapewnia spragnionej cerze 
świeżość, miękkość i energię. Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników, minerały i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. Do cery normalnej i mieszanej. 50 ml 898,00/l

32463   44,90 

W KAŻDYM 
WIEKU
Cera normalna/mieszana

  Odświeżający tonik Optimals Hydra
Odświeżający, bezalkoholowy tonik, który pomaga usuwać 
resztki makijażu i zanieczyszczeń oraz martwe komórki naskórka. 
Zawiera pomagającą tonizować skórę i zwężać pory szwedzką 
mieszankę naturalnych składników oraz rozjaśniającą witaminę C. 
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

PRZY 
ZAKUPIE 
KREMU 

NA DZIEŃ
KREM 

NA NOC 
+ TONIK 

GRATIS!

• �Pomaga tonizować 
skórę i zwężać pory 

• Odświeża i zmiękcza skórę 
• Poprawia nawilżenie skóry

93%
kobiet potwierdza* 
Dodaje skórze energii

W KAŻDYM WIEKU

HYDRA RADIANCE

* Test konsumencki

94%
kobiet potwierdza* 
Równoważy niepożądany 
połysk skóry
* Test konsumencki

 

 

 

EFEKTY:EFEKTY:
• �Poprawia nawilżenie 
skóry i pomaga jest 
utrzymać

• �Pomaga chronić cerę 
przed agresorami 
środowiskowymi

• �Zwiększa promienność
• �Równoważy 
niepożądany połysk 
skóry

Dla cery 
normalnej/mieszanej

Wszystkie typy cery
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  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
Intensywnie nawilżający krem na noc, 
który koi i odświeża suchą i wrażliwą cerę. 
Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych 
składników i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 599,80/l

32469   44,90

29,99 

  32418 Scrub do twarzy Optimals 75 ml 438,67/l  32,90   32464 Krem pod oczy Optimals 

Hydra Seeing is Believing 15 ml 2660,00/l  39,90   33135 Serum nawilżające Optimals Hydra 

30 ml 1996,67/l  59,90   34002 Płyn micelarny Optimals Hydra 200 ml 174,50/l  34,90  

 32468 Krem na dzień Optimals Hydra Care do cery suchej i wrażliwej 50 ml 898,00/l  44,90

89%
Kobiet potwierdza* 
Intensywne nawilżenie 
i odżywienie skóry

Ukojenie i komfort
HYDRA CARE

Świeżość i równowaga
W KAŻDYM WIEKU

* Test konsumencki

WRZOS 
pomaga ukoić skórę 
i zapewnić jej komfort. 
 
SŁODKI KASZTAN 
zawiera ochronne 
antyoksydanty oraz 
odżywcze witaminy 
i minerały.
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STREFA T

JAK STOSOWAĆ: 
Wyjmij jedną bibułkę 

z opakowania i przykładaj do 
błyszczącej się skóry w strefie T, 
aby pozbyć się nadmiaru sebum.

IDEALNE DO TOREBKI 
Wygodne, cienkie pudełeczko 

z łatwością zmieści się w każdej 
torebce i kosmetyczce. Możesz 

łatwo i szybko sięgnąć po bibułkę, 
gdy tylko odczujesz taką potrzebę.

  Bibułki matujące do twarzy Optimals Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujące o wysokim stopniu chłonności, 
natychmiast usuwają ze skóry nadmiar sebum, zapewniając jej idealnie 
matowy wygląd. 50 sztuk w opakowaniu. 50 szt. 0,20/szt.

27670   19,90

9,99

  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
Niezawierający mydła żel usuwa nadmiar 
sebum, zanieczyszczenia i makijaż, a także 
odblokowuje pory. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników 
oraz kapsułki z olejkiem z migdałów 
zapewniające cerze promienny wygląd. 
150 ml 133,27/l

32415   32,90

19,99 

 

 

 

 

 

 

 

 • 50 matujących 
bibułek 

w poręcznym 
opakowaniu

Cera sucha/wrażliwa
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  Krem na dzień do 
skóry z przebarwie-
niami Optimals Even 
Out SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

  Krem na noc do 
skóry z przebarwie-
niami Optimals 
Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 
  Serum rozświetla-
jące do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Krem na noc Optimals Hydra Matte do cery tłustej
Lekki żelowy krem na noc ze szwedzką mieszanką naturalnych 
składników i witaminą E. Nawilża i matuje, pomagając jednocześnie 
zmniejszać pory. Cera odzyskuje równowagę i jest pięknie 
promienna. 50 ml 499,80/l

34304   44,90

24,99 

HYDRA MATTE

FORMUŁY 
KOSMETYKÓW 
AGE REVIVE 
zawierają szwedzkie, naturalne 
substancje roślinne o niezwykłych 
właściwościach. Każdy z tych 
składników pomaga osiągnąć piękny, 
młodszy wygląd i zredukować różne 
objawy starzenia się skóry. 

EVEN OUT

AGE REVIVE

  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
Krem pod oczy, pomagający zwalczać 
oznaki starzenia. Pomaga redukować 
drobne linie i zmarszczki, rozjaśnia 
skórę oraz zmniejsza opuchnięcia 
i ciemne cienie pod oczami, stymuluje 
mikrokrążenie i niweluje oznaki 
zmęczenia. Zawiera mieszankę 
naturalnych szwedzkich składników 
i kofeinę. Do każdego typu cery.  
15 ml 1332,67/l

32476   47,90

19,99 

Aplikator kulkowy 
pomaga stymulować 
mikrokrążenie 

83%
kobiet potwierdza, 
że Age Revive redukuje 
drobne linie i zmarszczki*

AGE REVIVE

  Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

  32416 Mleczko oczyszczające do twarzy 

i oczu Optimals Age Revive 200 ml 164,50/l  

 32,90   32417 Tonik Optimals Age Revive 

200 ml 164,50/l  32,90   32474 Krem na dzień 

Optimals Age Revive SPF 15 50 ml 1198,00/l  59,90  

  32475 Krem na noc Optimals Age Revive 

50 ml 1198,00/l  59,90   32477 Serum 

Optimals Age Revive 30 ml 2330,00/l  69,90

Idealny matujący krem na noc, stworzony, by dopełniać twój 
rytuał pięlęgnacyjny i pomagać ci budzić się z piękną, 
doskonale zbalansowaną cerą.

Kontroluje wydzielanie sebum i nawilża

Pomaga 
zapobiegać 

przetłuszczaniu 
się cery oraz 
je zmniejsza  

• 97% potwierdza 
nawilżenie skóry* 

• 90% potwierdza 
uczucie czystej cery* 
• 77% potwierdza 

zmniejszenie 
widoczności porów*

35+ | Każdy typ cery
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Lekka, szybko się 
wchłaniająca, 
żelowa formuła
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* Test konsumencki

NOWOŚĆ!

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

JASNOTA BIAŁA 
to roślina znana ze względu 
na swoje właściwości 
antyoksydacyjne i kojące. 
Pomaga odżywiać i chronić 
tłustą skórę ze skłonnością 
do wyprysków. 

EKSTRAKT 
Z KORY WIERZBY 
wspomaga prawidłowe 
funkcjonowanie porów 
oraz ma łagodne działanie 
złuszczające. Wygładza cerę 
i zwęża pory.  

Cera tłustaW KAŻDYM WIEKU
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JAK DZIAŁA TECHNOLOGIA 
ZAPOBIEGAJĄCA PRZYLEGANIU 
PIASKU DO SKÓRY? 
Formuła Sprayu do opalania SPF 50 
schnie na skórze bez pozostawiania 
klejącej, tłustej warstwy, dzięki czemu 
piasek nie przywiera do ciała. 
 

  Przeciwstarzeniowy 
balsam ochronny do twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 25 
50 ml 499,80/l

31322   37,90

24,99 
  Krem ochronny do 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 50
50 ml 599,80/l

23378   39,90

29,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 15
150 ml 199,93/l

23294   39,90

29,99 

  Spray do opalania 
Sun Zone SPF 50
150 ml 266,60/l

32280   49,90

39,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 30
150 ml 266,60/l

23296   49,90

39,99 

Zawiera olej 
słonecznikowy dla 
jedwabistej skóry

Odporny na 
wodę i piasek, 
nieklejący się 

spray o wysokiej 
ochronie 

przeciwsłonecznej
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NAJPIĘKNIEJSZA 
POD SŁOŃCEM

Nawilżająca formuła 
o umiarkowanej 
ochronie 
przeciwsłonecznej

Balsam z filtrem 
oraz składnikami 

przeciwstarze-
niowymi

Nieklejąca się, 
odporna na wodę 
formuła i wysoki 
stopień ochrony

 

 

 

 

 
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Wierzymy, że wiek to tylko liczba. Ciesz się 
promienną, młodzieńczo wyglądającą skórą każdego 

dnia, dzięki kultowym produktom do pielęgnacji 
skóry Time Reversing Intense. Wypróbuj je i odkryj, 

dlaczego miliony kobiet na całym świecie tak 
bardzo pokochały tę serię!

Do cery bardzo 
dojrzałej55+

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

* Ocena 100 użytkowników

Jesteśmy pewni, że je pokochasz!

Ocena 4,6 na 5*  
Za co klientki pokochały produkt:  

"Idealny dla dojrzałej 
skóry! Moja cera wygląda 

na gładszą i bardziej 
sprężystą, a zmarszczki są 

mniej widoczne".

Ocena 4,4 na 5* 
Za co klientki pokochały produkt: 

"Wygładza i ujędrnia 
okolice oczu. Moje 

spojrzenie jest bardziej 
świetliste i młodsze".

  Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca 
oznaki starzenia powstałe w okresie 
pomenopauzalnym. Z dodatkiem 
GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym 
głębokie zmarszczki, modelującym kontury 
oczu i poprawiającym gęstość skóry. 
15 ml 2332,67/l

24667   59,90

34,99 
* Ocena 100 użytkowników

  30836 Odmładzające 
serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ 30 ml 
4330,00/l  129,90   24185 
Krem na dzień Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15 
50 ml 2398,00/l  119,90

  Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny 
przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po 
okresie menopauzy. Z GenisteinSOY 
i kompleksem Amino+, które skutecznie 
wypełniają głębokie zmarszczki, 
poprawiają kontury twarzy 
i przywracają gęstość skórze. 
50 ml 1399,80/l

24188   119,90

69,99 

 

 

 

 

Wyjątkowa kompozycja izoflawonów 
sojowych i peptydów, które 

działają na poziomie genetycznym, 
by odbudować gęstość skóry 
i przywrócić jej młody wygląd.

GENISTEINSOY I AMINO+
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  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35545   39,90 

  Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 
  Intensywnie ujędrniające serum w kapsułkach 
Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych 
olejków, wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem 
z czarnego irysa o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. 
Opakowanie zawiera 28 kapsułek do wykorzystania 
w 4 tygodnie. 2,50/szt.

24547   99,90

69,99 

  Odbudowujący krem na noc Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa odbudowuje 
naturalne, młodzieńcze piękno skóry i przywraca jej 
sprężystość, kiedy śpisz. 50 ml 999,80/l

22814   79,90

49,99 

WYCIĄG Z CZARNEGO IRYSA
Po ośmiu latach badań, 
nasi naukowcy odkryli 

przeciwstarzeniowe właściwości 
czarnego irysa i stworzyli 

ekskluzywny kompleks BLACK IRIS 
INFUSION. Kompleks wzmacnia 

procesy ujędrniające skóry, 
zatrzymuje proces starzenia i sprawia, 

że cera zachowuje młodzieńczy 
wygląd i elastyczność.

PRZYWRACA 
JĘDRNOŚĆ SKÓRY

Unikalna formuła 
spowalnia proces 
starzenia się 
skóry i wygładza 
zmarszczki

Aby natychmiast 
przywrócić skórze 
miękkość i gładkość, 
otwórz kapsułkę 
zdecydowanym ruchem 
przekręcając i odrywając 
końcówkę. Następnie 
wylej zawartość kapsułki 
na dłoń i rozprowadź 
opuszkami palców na 
oczyszczonej skórze 
twarzy i szyi.
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40+ Do wszystkich 
typów cery

zauważalnie 
gładsza skóra

84%*

* Testy konsumenckie z udziałem 94 kobiet

  

 

 

 

 
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Rekomendowane dla wieku 30+

  Krem przeciwzmarszczkowy na dzień 
NovAge Ecollagen SPF 15
Intensywnie nawilżający, przeciwzmarszczkowy 
krem na dzień z filtrem SPF 15. Regularnie używany 
wyraźnie redukuje zmarszczki, wygładza 
i odświeża koloryt cery. Z opatentowaną 
technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych Solanaceae. 
Delikatnie perfumowany. 50 ml 1399,80/l

31544   94,90

69,99 

WIDOCZNIE MŁODSZA 
SKÓRA W 6 TYGODNI*1

Luksusowy, nawilżający krem na dzień, stworzony, 
by wypełniać i chronić struktury zewnątrzkomórkowe, 
a także zapewniać skórze ochronę przed fotostarzeniem. 
Znacznie redukuje zmarszczki, zmiękcza i wygładza 
powierzchnię skóry oraz odświeża jej koloryt.

CERA DOJRZAŁA

Skóra dojrzała: kiedy 
poziom kolagenu 
spada, a struktury 
zewnątrzkomórkowe 
słabną, cera traci 
jędrność i pojawiają się 
zmarszczki.

MŁODA CERA

Młoda cera: poziom 
kolagenu jest 
optymalny, a struktury 
zewnątrzkomórkowe 
mocne i gęste, dzięki 
czemu skóra jest jedrna.

Za serią Ecollagen stoją innowacyjne 
technologie, najnowocześniejsza nauka i składniki 
pochodzenia roślinnego. Opatentowana 
technologia Tri-Peptide zwiększa syntezę 
kolagenu, pobudza energię komórkową 
i zapewnia ochronę antyoksydacyjną, natomiast 
silnie działający ekstrakt z roślinnych 
komórek macierzystych Solanaceae 
także zwiększa syntezę kolagenu, a dodatkowo 
pomaga chronić jego integralność. Efekt? 
Silniejsza, zdrowsza siatka kolagenowa, 
wypełniająca zmarszczki od wewnątrz.

NOVAGE ECOLLAGEN 
– WZMACNIA KOLAGEN, 
REDUKUJE ZMARSZCZKI

Rekomendowane dla wieku 30+

Rekomendowane dla wieku 30+

ZAWIERA 
LEKKI KREM NA DZIEŃ! 
IDEALNY DO SKÓRY 
NORMALNEJ, 
MIESZANEJ I TŁUSTEJ

ZWIĘKSZA PRODUKCJĘ 
KOLAGENU O PONAD 

200%◊1

◊1 �Ekstrakt z roślinnych komórek macierzystych 
w teście in vitro   
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  Zestaw NovAge Ecollagen Light
Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
44,83/szt.

29380   449,40

269,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 44,83/szt.

28971   449,40

269,00 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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94%
KOBIET O DOJRZAŁEJ 

CERZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ 

ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA SKÓRY*

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw zawiera sześć 
pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28972   604,40

359,00 

70% 
BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA 
SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 59,83/szt.

28968   599,40

359,00 * �Testy kliniczne z udziałem  
34 kobiet, trwające 12 tygodni

Rekomendowane dla wieku 40+

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
Lekki, jedwabisty krem pod oczy z technologią 
AspartoLift i ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych. Ujędrnia, liftinguje 
i z czasem poprawia elastyczność skóry, 
dzięki czemu zmarszczki są mniej widoczne, 
a spojrzenie młodsze. Bezzapachowy.  
15 ml 3332,67/l

31542   74,90

49,99 

  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 1999,80/l

32628   144,90

99,99 

BARDZIEJ JĘDRNY, 
WYPEŁNIONY KONTUR OKA

Skóra wokół oczu jest delikatna 
i wymaga specjalnej pielęgnacji. 

Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift został 
specjalnie opracowany, aby 

silnie działającą, zaawansowaną 
technologię zastosować do 
delikatnej strefy wokół oczu.

INTENSYWNIE ODŻYWCZY 
KREM NA NOC 
PRZYWRÓCI SKÓRZE GĘSTOŚĆ

Po zastosowaniu: odnowione 
fibroblasty mogą bez trudu 
syntetyzować elastynę, co sprawia, 
że skóra staje się jędrniejsza 
i bardziej sprężysta.

Przed zastosowaniem: skóra 
z uszkodzonymi fibroblastami 
posiada osłabioną siatkę elastynową, 
co skutkuje utratą jędrności 
i elastyczności.  

Przywraca poziom kolagenu 
i elastyny w strukturach 
zewnątrzkomórkowych, dzięki czemu 
skóra jest gęstsza i mniej skłonna do 
tworzenia głębokich zmarszczek.

Drastyczny spadek poziomu kolagenu 
i elastyny związany z menopauzą 
skutkuje utratą gęstości skóry 
i pojawieniem się głębokich 
zmarszczek.

Rekomendowane dla wieku 50+

* �Test konsumencki z udziałem 
77 kobiet w wieku 55-65 
lat, prowadzony przez ponad 
6 tygodni z użyciem wszystkich 
kosmetyków z zestawu 
NovAge Time Restore

*1  �T
es

t k
on

su
m

en
ck

i z
 u

dz
iał

em
 7

7 
ko

bie
t w

 w
iek

u 
55

-6
5 

lat
, p

ro
wa

dz
on

y p
rz

ez
 

po
na

d 
6 

tyg
od

ni 
pr

zy
 u

ży
ciu

 k
os

m
et

yk
ów

 z
es

ta
wu

 N
ov

Ag
e T

im
e 

Re
sto

re

UCZUCIE GĘSTSZEJ, 
UDOSKONALONEJ SKÓRY 
88%*1

WYGŁADZA GŁĘBOKIE 
ZMARSZCZKI 
82%*1
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Wmasuj delikatnie 
w skórę twarzy i szyi. 
Omijaj okolice oczu.
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W każdym wieku

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O
50%◊1

◊1 �Testy klinicznie z udziałem 
42 kobiet prowadzone przez 
ponad 12 tygodni  

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 51,50/szt.

28969   499,40

309,00 

  Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 2999,67/l

32805   129,90

89,99 

SERUM 
Zwiększa efekty działania 
kremu na dzień i na noc, 
rozjaśnia przebarwienia

11x
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*  
- �UDOWODNIONE 

KLINICZNIE!

Rekomendowane dla wieku 20+

  Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection
Udoskonalający krem pod oczy 
z aplikatorem kulkowym. Wygładza 
pierwsze zmarszczki mimiczne, 
rozświetla oraz z czasem pomaga 
redukować opuchnięcia i ciemne cienie 
pod oczami. Z ekstraktem z perskiego 
drzewa jedwabnego. Bezzapachowy. 
15 ml 2332,67/l

31981   49,90

34,99 

KULKOWY 
MASAŻER 
pomaga pozbyć 
się opuchnięć

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

Skóra wokół oczu wymaga 
szczególnej pielęgnacji. 

Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy NovAge True Perfection  

został specjalnie opracowany, 
by silnie działającą technologię 
zastosować do delikatnej strefy 

wokół oczu, nawilżając i wygładzając 
pierwsze zmarszczki mimiczne. 

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 34,83/szt.

28970   364,40

209,00 * �Testy klinicznie prowadzone 
ponad 2 dni z udziałem 
22 kobiet*1 Test konsumencki

POMAGA 
WYRÓWNYWAĆ 
KOLORYT 
SKÓRY*1

NAWILŻA OKOLICE 
OCZU I ZMNIEJSZA 
OPUCHNIĘCIA*1

*1 Test konsumencki
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  Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90   Ochronny krem na dzień NovAge 
SPF 50 UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

Rekomendowane dla wieku 40+

  Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 
  Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 

Rekomendowane dla wieku 30+

  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

Rekomendowane dla wieku 20+

  Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

  Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   94,90   89,90 

  Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

  Rozjaśniający żel oczyszczający 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

  Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

  Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy na 
noc NovAge Ecollagen
50 ml 1898,00/l

31545   94,90 

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

  Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 
  Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

Produkty uzupełniające

  Zmiękczający tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

  Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

Rekomendowane dla wieku 50+

  Szpatułka do 
nakładania maseczek
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99 

  Rewitalizująca maseczka do 
twarzy NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

  Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge Advanced 
Skin Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 

POPRAWIA 
WYGLĄD SKÓRY 
JUŻ PO 4 TYGODNIACH 
- MIĘKKOŚĆ  
- GŁADKOŚĆ  
- NAWILŻENIE 
- 100% SATYSFAKCJI*

Stosuj po oczyszczeniu cery, 
przed nałożeniem kremu. 
Otwórz kapsułkę i palcami 
rozprowadź olejek na twarzy, 
szyi i dekolcie.

JAK UŻYWAĆ:

Kompleks Nutri6 
to mieszanka naturalnych, 
odżywczych olejków, które 

działając synergicznie, 
przywracają skórze zdrowie: 

Olejek z sezamu 
Olejek z awokado 

Olejek z pestek brzoskwiń 
Olejek z perły prerii 

Olejek z czarnej porzeczki 
Olejek z soi

  Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
Intensywnie odżywiające kapsułki, zawierające 
unikalną mieszankę sześciu naturalnych, cennych 
olejków zapewniających cerze miękkość, gładkość 
i promienność. Odpowiednie w każdym wieku. 
Przebadane podczas testów konsumenckich. 
30 kapsułek 3,00/szt.

32631   149,90

89,99 
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  Wymienne szczoteczki SkinPro Sonic
Średnica: 4,77 cm. Materiał: PP, nylon włosie. 

30878   44,90

34,99 

  Soniczna szczoteczka do twarzy 
SkinPro 3 w 1
Urządzenie: 15,8 x 5,8 x 5,8 cm, ABS. Średnica 
szczoteczki oczyszczającej: 4,77 cm; PP, nylon. Średnica 
silikonowej szczoteczki złuszczającej: 5 cm; PP, silikon. 
Wymiary metalowej głowicy masującej: 
6,1 x 5 cm: PP, stal nierdzewna. 

29915   199,90

159,99 

NUTRI6

W KAŻDYM 
WIEKU

* Test konsumencki
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Kompleks odżywczy do włosów i paznokci
Na 21 dni 42 tabletki x 730 mg 1699,29/kg

28507   79,90

MOCNIEJSZE 
PAZNOKCIE 
Wzmacnia paznokcie oraz zmniejsza 
ich rozdwajanie się i łamliwość.

GRUBSZE 
WŁOSY 
Sprawia, że włosy stają się grubsze 
oraz ogranicza ich wypadanie.

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

49,99
TERAZ ZA JEDYNE

Składniki aktywne:
• �Procyjanidyny z jabłek 

zwiększają ilość, objętość 
i sprawiają, że włosy stają się 
mocniejsze. 

• �L-cysteina to składnik włosów 
i paznokci, który wzmacnia je 
i dodaje sprężystości. 

• �L-lizyna zapobiega wypadaniu 
włosów i przedłuża ich cykl życia. 

• �Żelazo zapobiega utracie 
włosów i wpływa na wzrost 
nowych. Jest także istotne dla 
zdrowia matrycy paznokci. 

• �Witamina C zwiększa 
przyswajalność żelaza.

42 tabletki na 21 dni

JAK UŻYWAĆ:

 
Przyjmuj 2 tabletki dziennie przez 3 miesiące.

2 w 1 
ZDROWIE I PIĘKNO DLA 
WŁOSÓW I PAZNOKCI
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  Kwas Omega 3 – suplement diety 
60 kapsułek 1849,45/kg

15397   76,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 
185,36/kg

25385   51,90 

  Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 3795,79/kg

25414   82,90 

ENERGIA I MIĘŚNIE 
• Witamina B kompleks 

• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

Jeśli Twoje dzieci nie jedzą pięciu porcji warzyw 
i owoców dziennie, podawaj im WellnessKids 
- zabezpieczenie w kwestii odżywiania. 

Zastrzyk witamin 
dla zdrowego rozwoju!

* W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 

swojego Konsultanta

Co czwarte 

opakowanie WellnessKids za 

1 zł!

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci powyżej 10 roku życia dwie 
tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 
1727,68/kg

28241   39,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 
185,36/kg

25386   51,90 
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WZROK 
• Witamina A, 
ryboflawina 

• Cynk

MÓZG I UKŁAD 
NERWOWY  

• Witamina B kompleks 
• Jod, cynk

ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 

• Cynk, selen

Wyjątkowa, silnie działająca 
kompozycja składników 

odżywczych

* �Yamashita, E., Efekty suplementacji diety astaksantyną na stan skóry, Carotenoid Science, nr 10, 2006

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne

UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY

SERCE
• �Zdrowsze serce i właściwy poziom 

cholesterolu�
• �Poprawa nawilżenia 

i elastyczności
• �Większa odporność na 

promieniowanie UV i mniej 
zmarszczek�

SKÓRA

WZROK
• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy

MIĘŚNIE i STAWY
• �Większa wytrzymałość podczas 

ćwiczeń
• �Zmniejszone stany zapalne i mniej 

odczuwalny ból po wysiłku fizycznym

WITALNOŚĆ
• Mniej odczuwalne zmęczenie

CZUJ SIĘ WSPANIALE. 
PŁAĆ MNIEJ. 

Co czwarty zamówiony 
WellnessPack za 

1 zł!*   
* W subskrypcji Wellness. 

O szczegóły zapytaj swojego 
Konsultanta.

Zmniejsza zmarszczki 
zarówno na najwyższych, 
jak i na głębszych 

  22138 Czekoladowy koktajl Natural Balance Zawiera 

21 porcji. 378 g 351,59/kg  132,90   15447 Truskawkowy koktajl 
Natural Balance Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg  132,90  

  15448 Waniliowy koktajl Natural Balance Zawiera 

21 porcji. 378 g 351,59/kg  132,90   29065 Koktajl proteinowy 

378 g 351,59/kg  132,90   28583 Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance 420 g 316,43/kg  132,90   28584 Zupa 
szparagowa Natural Balance  420 g 316,43/kg  132,90

KORZYŚCI:

Co czwarte opakowanie Zupy lub 
Koktajlu Natural Balance lub Koktajlu 
proteinowego za 1 zł!* 
* �W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

  WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1844,17/kg

22791   122,90 

CODZIENNA PORCJA 
SKŁADNIKÓW ODŻYWCZYCH 
w 1 saszetce: 
1 x kapsułka z astaksantyną 
2 x kapsułka z Omega 3 
1 x tabletka z multiwitaminami i minerałami

21 
saszetek
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Zobacz, co nasza ekspertka 
proponuje osobom, które starają 
się utrzymać formę na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

W ZESTAWIE STARTOWYM:

 ﻿Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 

15448

 ﻿Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

 ﻿WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

22791

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   255,80 

Miłość do tańca ma we krwi. Przygodę z nim rozpoczęła w wieku 
9 lat i od tamtej pory rozwija swoją pasję. Jej występy zachwycały 
widzów IX edycji programu „You Can Dance”.

Klaudia to prawdziwy wulkan 
energii – codziennie trenuje 
po kilka godzin. Odżywczy 
koktajl bogaty m.in. w białko 
i błonnik pomoże jej 
w utrzymaniu formy.

Ela Lange 
Psychodietetyczka, 
psychoterapeutka, diet coach 
z bogatym doświadczeniem. 
Autorka książek i licznych 
artykułów w popularnych 
magazynach. Jako ekspertka 
wypowiada się w audycjach 
w radio i TV.

ZESTAW 
WELLNESS 
ZDROWIE

SPRÓBUJ TAKŻE:

 ﻿Zupa szparagowa 
Natural Balance 
420 g 

28584

W
EL

LN
ES

S

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   388,70 

 

 

Co czwarty 
Zestaw WellnessLife+ za 

1 zł!  
* W subskrypcji Wellness. 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta
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NIECH MĘSKI STYL STANIE SIĘ TWOIM ZNAKIEM 
ROZPOZNAWCZYM 

Pokaż styl i klasę dzięki naszym znakomitym zapachom i produktom do pielęgnacji, 
stworzonym specjalnie dla nowoczesnego mężczyzny. Tu znajdziesz wszystko, 

czego potrzebujesz, by wyrazić swoją osobowość i wyróżnić się z tłumu. 

KAŻDY ZA

14,99

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

  32496 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man 150 ml 99,93/l 29,90  

  31697 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Flamboyant 150 ml 99,93/l 29,90  

  31700 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night 150 ml 99,93/l 29,90 

  32461 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Man 150 ml 99,93/l 29,90 

  31698 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Eclat Homme 150 ml 99,93/l 29,90 

  33121 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Notte 150 ml 99,93/l 
29,90
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DLA NIEGO
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PRZECIWSTARZENIOWA PIELĘGNACJA TWARZY

PIELĘGNACJA ENERGETYZUJĄCA 
I REWITALIZUJĄCA PIELĘGNACJA ENERGETYZUJĄCA 

I REWITALIZUJĄCA

Zacznij poranek od dodającej 
energii mieszanki żeń-szenia, 
minerałów i Arctic Pro 
Defense.

D
LA
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IE

G
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Świeżość 
KAŻDEGO DNIA

  Żel pod prysznic dla 
mężczyzn Discover 
New Zealand Journey
250 ml 59,60/l

34287   14,90 

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

++

 
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  Żel do golenia North 
for Men Recharge
200 ml 149,95/l

32009   39,90

29,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North 
for Men Recharge 48h
150 ml 99,93/l

32012   22,90

14,99 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 
  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North 
for Men Advanced Age 
Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

  Pianka do golenia 
North for Men 
Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Pianka do 
golenia dla skóry 
wrażliwej North 
for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Żel do mycia 
ciała i włosów 
North for Men 
Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

CODZIENNA PIELĘGNACJA OCHRONNA

DO SKÓRY WRAŻLIWEJ

ZESTAW DLA NIEGO 
ZA JEDYNE

19,99 

kod zestawu: 622351
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19,99
zielona cytryna, geranium, drewno

AROMATYCZNO - ŚWIEŻY

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

ŚWIEŻY POCZĄTEK DNIA !

 ﻿Woda toaletowa Glacier
Sięgaj wyżej dzięki temu soczyście 
świeżemu zapachowi. Odświeżające 
połączenie cytryny, geranium 
i seksownego drzewa sandałowego 
poprowadzi Cię na sam szczyt! 
100 ml 199,90/l

8150   79,90

D
LA

 N
IE

G
O
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Męski charakter 
I ELEGANCJA

Okaż swoją indywidualność, styl 
i kreatywność we wszystkim, co robisz.

D
LA

 N
IE

G
ODRZEWNO-ZIELONY

czarny pieprz, akordy skóry, dymny bursztyn

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

  Woda toaletowa Eclat Homme
Nowoczesna interpretacja męskości. Doskonała 
harmonia ponadczasowej elegancji i współczesnego 
stylu. Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się 
oryginalnymi nutami cytronu i skóry, uosabiając 
wytworny męski wdzięk – esencję luksusu rodem 
z Francji. 75 ml 933,20/l

30173   109,90

  Woda toaletowa Soul Focus
Prawdziwa siła pochodzi z wnętrza, więc spraw, 
by Woda toaletowa Soul Focus stała się iskrą, która ją 
wyzwoli. Ta kompozycja o bardzo męskim charakterze 
łączy żywiołowość czarnego pieprzu i bergamotki 
z ciepłym zapachem dymnego bursztynu i skóry. 
Z pewnością sprawi, że poczujesz niepokonaną moc. 
100 ml 699,90/l

34338   99,90

włoskie cytrusy, czarna kawa, czarny wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

  Woda toaletowa Giordani Gold Notte
Żywiołowy, świeży i zaskakujący zapach Giordani 
Gold Notte odzwierciedla urok mężczyzny, który 
potrafi cieszyć się życiem. Iskrzące nuty włoskich 
owoców cytrusowych przenikają się z luksusowym, 
zagadkowym akordem czarnego wetiweru, tworząc 
zapach, będący perfekcyjnym odzwierciedleniem 
wyrafinowanej męskości. 75 ml 933,20/l

32797   109,90

KAŻDA 
WODA ZA

  31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1598,67/l  119,90   33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1598,67/l  119,90 

  31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l  109,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l  109,90 

  32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l  99,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l  89,90  31639 Woda 

toaletowa Excite Force 75 ml 1198,67/l  89,90   33953 Woda toaletowa Leader 100 ml 799,00/l  79,90   32997 Woda toaletowa Paradise Man 

75 ml 1598,67/l  119,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1465,33/l  109,90

  33384 Woda toaletowa Friends World dla niego 75 ml 1398,67/l  104,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 

1065,33/l  79,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l  79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s 

Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l  79,90   34334 Woda toaletowa Men's Collection Intense Oud 75 ml 1065,33/l  79,90   32540 Woda 

toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l  59,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l  79,90   30468 Woda toaletowa 

Be the Legend 75 ml 1332,00/l  99,90   32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l  79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 

799,00/l  79,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l  99,90

   

  

  

 

 

 

 

    

 

 

 

   

 

 

 

69,99

herbata himalajska, akord skóry, bób tonka
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Więcej energii i zwiększona 
wytrzymałość**55% • Zwiększa witalność

WELLNESSPACK 
DLA MĘŻCZYZN

WITAMINY 
I MINERAŁY DLA 
MĘŻCZYZN
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• Wzmacnia system odpornościowy
• Lepsze samopoczucie każdego dnia

MOC I ZDROWIE DLA MĘŻCZYZN

  WellnessPack. Suplement diety 
dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna 
saszetka zawiera zestaw suplementów diety: 
1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla 
mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu Swedish 
Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) 
oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. Zawiera 
21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
Zrównoważona kombinacja 12 witamin 
i 10 minerałów, opracowana specjalnie 
z myślą o codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1249,00/kg

22795   66,90 

KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men 
usuwa martwe komórki 
naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men 
został specjalnie opracowany, 
by silnie działającą 
technologię zastosować do 
delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men 
o wysokim stopniu koncentracji 
składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, 
nawilża i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający 
żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men zwalcza oznaki 
starzenia oraz zapewnia 
odpowiedni poziom 
nawilżenia.

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie przeciwstarze-
niowy żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men  50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

TWOJE KOMPLETNE, 
ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE

D
LA

 N
IE

G
O

Zestaw w eleganckim pudełku

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków 
stworzonych specjalnie 
dla męskiej skóry. Walczy 
z oznakami starzenia i zmęczenia. 
Dodaje skórze energii oraz 
sprawia, że cera wygląda na 
świeższą, gładszą i młodszą. 
Stosowanie pełnego 
Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty 
redukujące oznaki zmęczenia 
i zmarszczki oraz poprawiające 
gładkość, nawilżenie, 
elastyczność i napięcie skóry. 
W zestawie: żel oczyszczający, 
żel pod oczy, serum i żelowy 
balsam. Stosuj rano i wieczorem. 
Zestaw zawiera 4 pełnowymiarowe 
produkty. 49,75/szt.

29446   324,60

199,00 

CZUJ SIĘ WSPANIALE. PŁAĆ MNIEJ. 
Co czwarty zamówiony WellnessPack za 

1 zł!*   
* W subskrypcji Wellness. 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta.

 

 

 

 

  

 
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ZAPACHY 
NUTY, KTÓRE ROZKWITAJĄ NA TWOJEJ SKÓRZE 

Poczuj radość lata na swojej skórze, dzięki żywym akordom zapachów Oriflame. 
Każdy zainspirowany jest wspaniałymi aromatami natury i przeznaczony do tego, 

by cię poruszać, inspirować... i uwolnić twoją duszę.

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

słodkie migdały, kwiat wiśni, drzewo cedrowe

 ﻿Woda toaletowa dla niej Women’s 
Collection Delicate Cherry Blossom
Niezwykły, kwiatowo-owocowy zapach, dzięki 
któremu poczujesz się jak w sadzie wypełnionym 
aromatem kwitnących wiśni. 50 ml 799,80/l

32440   79,90

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

ZA JEDYNE

39,99
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Perfumowana mgiełka do ciała VIP Club Ibiza
Hedonistyczny zapach z rodziny orientalnej, przywodzący na 
myśl ekskluzywne imprezy. Oszałamiający koktajl łączy nuty 
wanilii, ananasa, magnolii i karmelu, sprawiając, że czujesz się 
jak VIP, wyruszająca na imprezę do jednego z najsłynniejszych 
klubów w świecie. 75 ml 266,53/l

33632   39,90

NOWOŚĆ!

KRÓLOWA 
NOCY

Bądź gwiazdą najlepszych klubów i imprezuj 
jak VIP! Nasza kolekcja zapachów VIP Club, 

inspirowana najmodniejszymi klubami 
świata sprawi, że poczujesz gorące wibracje 
ekskluzywnych tanecznych miejsc. Ruszaj na 

parkiet i lśnij niczym najjaśniejsza gwiazda 
gorących nocy!

19,99

ORIENTALNO-OWOCOWY

Z
A

PA
C

H
Y 
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TERAZ ZA JEDYNE

Niektórzy twierdzą, że 
Christiane ma szósty zmysł, 
niezwykłą wrażliwość, 
która pozwala kreatorce 
niemal instynktownie 
tworzyć zapachy. Jej kreacje 
są jak ona: mają silny, lecz 
nieprzytłaczający charakter, 
cechuje je ponadczasowa 
elegancja i pomysłowość. 
Christiane stworzyła 
kompozycje dla takich 
marek, jak Azzaro, Fendi 
i Sonia Rykiel.

DZIEŁO KREATORKI PERFUM 
CHRISTIANE PLOS

Poczuj 
magię natury

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

KWIATOWO-KONWALIOWY

Mityczne historie o pięknych, szwedzkich elfach wciąż poruszają 
naszą wyobraźnię. W każdej z nas jest coś z elfa – coś tajemniczego, 

czarującego.  Poczuj delikatne tchnienie krystalicznie czystego, leśnego 
powietrza i górskich potoków, przełamane orzeźwiającą mocą cytrusów 

i upajającymi nutami białych kwiatów. ZESTAW

  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełen mistycznej wręcz harmonii. Miękka nuta 
białego piżma idealnie współgra ze świeżym bukietem 
cytrusów i delikatną wonią białych kwiatów. 
50 ml 1998,00/l

32235   99,90 

  Perfumowany dezodorant kulkowy Elvie
Magiczna promienność Elvie teraz w postaci 
odświeżającego dezodorantu o wysokiej koncentracji 
zapachu. 50 ml 358,00/l

32459   17,90 

  Perfumowany balsam do ciała Elvie
Uwodzicielska kompozycja Elvie zamknięta w postaci 
zmiękczającego skórę balsamu o wysokiej koncentracji 
zapachu. 150 ml 199,33/l

32499   29,90 

Z
A

PA
C

H
Y 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 

 

 59,99 
kod zestawu: 622352
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KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały w cukrze

SZYPROWO-OWOCOWO-ZIELONYKWIATOWO-DRZEWNO-PIŻMOWY

  Woda perfumowana Volare Gold
50 ml 1999,80/l

33448   139,90

  Woda perfumowana My Destiny
50 ml 1999,80/l

32535   139,90

  Woda perfumowana Paradise
50 ml 1999,80/l

23853   139,90

KAŻDA ZA

99,99

kwiat lotosu, turmalin, peoniaróżowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka

Ciepła elegancja 
bursztynu
Esencją przyciągania jest Twoje 
naturalne piękno, które ma 
w sobie coś zniewalającego... 
uwodzicielski i oszałamiający 
eliksir miłości!

  Woda perfumowana Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu dostarczył 
bursztyn. Amber Elixir emanuje zmysłowością 
i ponadczasowym pięknem. 50 ml 1199,80/l

11367   109,90

59,99

Z
A

PA
C

H
Y 

Vincent jest zawsze w ruchu, a jego 
pasją jest poznawanie świata. Przez 
jakiś czas przebywał z dala od 
rodzinnej Szwajcarii - w Brazylii, 
rozkoszując się jej kolorami i pełną 
życia duchowością i czas ten znalazł 
swoje odbicie w dziełach tego 
sławnego perfumiarza. Vincent 
stworzył wiele słynnych zapachów 
sygnowanych przez gwiazdy, w tym 
Jennifer Lopez, Kylie Minogue 
i Halle Berry, a także kompozycje 
dla Salvatore Ferragamo i Karla 
Lagerfelda.

 

 

 

 

KREACJA PERFUMIARZA 
VINCENTA SCHALLERA
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  Woda toaletowa Eclat Femme
50 ml 1399,80/l

30128   109,90

69,99 
  Perfumowany krem do ciała Eclat Femme
250 ml 79,96/l

31778   42,90

19,99 
  Woda perfumowana Volare Forever
50 ml 1399,80/l

31495   99,90

  Woda toaletowa Lucia Bright Aura
50 ml 1399,80/l

33960   99,90

Z
A

PA
C
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  Woda perfumowana Live In Colour
50 ml 1399,80/l

33964   119,90

KWIATOWO-OWOCOWO-
WODNY

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

biała porzeczka, niezapominajka, 
drzewo cedrowe

KAŻDA ZA

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

malina, biała róża, migdały w cukrze

Odwieczna 
klasyka, 
wytworna 
elegancja
Twoja romantyczna dusza, 
elegancja i kobiecość sprawiają, 
że lubisz młodzieńcze, subtelne 
kompozycje, utkane z bukietów 
promiennych białych kwiatów 
- jaśminu, bzu, magnolii i róż 
- i wyrafinowanych nut 
drzewnych.

69,99
ORIENTALNO-CYTRUSOWO-

DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

ON

OFF
 

 

 

 

 

różowy rabarbar, łabędzi kwiat, 
biały bursztyn

Stylowy flakon 
z pompką retro
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 ﻿Woda toaletowa Friends World 
dla niej
Radosny, kwiatowy zapach, w którym 
kwiat cynii emanuje energią więzi, 
niczym promienny uśmiech 
nieprzemijającej przyjaźni. 
50 ml 1199,80/l

33962   99,90

59,99 

FRIENDS WORLD DLA NIEJ 
przywołuje radosną atmosferę, 

dzięki świeżym akordom soczystej 
brzoskwini w nucie głowy, połączonym 
z kolorowym, kwiatowym bukietem 

podkreślonym zapachem cynii. Intensywna 
i bardzo kobieca baza, oparta na wanilii 
i  białym drewnie, nadaje kompozycji 

wielowymiarową głębię.

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

NOWOŚĆ!

D
LA

 N
IE

J

  22436 Woda toaletowa Air 30 ml 1330,00/l  39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l  39,90   22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 

1330,00/l  39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l  39,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting 

Under Fireworks 30 ml 1330,00/l  39,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l  39,90   32538 

Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l  59,90   33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l  39,90   33958 Mgiełka 

zapachowa Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l  49,90   33592 Mgiełka zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l  39,90

  33413 Woda perfumowana The ONE Disguise 50 ml 2198,00/l  109,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual 

Jasmine 50 ml 1598,00/l  79,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l  79,90   34361 

Woda toaletowa Women's Collection Mysterial Oud 50 ml 1598,00/l  79,90   30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l  139,90  

  33955 Woda perfumowana Possess The Secret 50 ml 2798,00/l  139,90   31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l  159,90 
  31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l  109,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1998,00/l  99,90   31293 

Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l  109,90   32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 2198,00/l  

109,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2198,00/l  109,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 

1998,00/l  99,90   11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l  99,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l  109,90  

  32871 Woda toaletowa Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l  99,90

  22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l  119,90   32504 Woda perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l  139,90  

  33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l  159,90   33415 Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3198,00/l  159,90  

  23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1998,00/l  99,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 1998,00/l  99,90   31119 Woda toaletowa 

Elvie Firefly 50 ml 1998,00/l  99,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1998,00/l  99,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 

50 ml 1998,00/l  99,90

   

   
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cynia, brzoskwinia, wanilia
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MAKIJAŻ
MAKIJAŻ JAK Z POKAZU MODY 

Lubisz delikatny makijaż? A może bardziej wyrazisty, przyciągający uwagę? 
Cokolwiek wybierzesz, mamy kosmetyki, które spełnią twoje oczekiwania, 

pozwalając ci na wykreowanie pożądanego looku. 
 
 

19,99

  Krem The ONE BB SPF 30
Wielofunkcyjny krem BB 8-w-1 
z filtrem SPF 30. Tuszuje 
niedoskonałości zapewniając 
cerze nieskazitelny wygląd. 
30 ml 666,33/l

 37,90

NAJNIŻSZ A CENA 
W TYM ROKU!

ZA JEDYNE

 

 

  Gąbeczki do podkładu
Materiał: kauczuk. 4 gąbeczki 
w zestawie. Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90

3,99 

31596
Medium

31595
Light
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Pr
zed

 użyciem wstrząśnij!

NOWOŚĆ!

Dzięki wyjątkowej mieszance 
składników, nasz nowy 
olejek 2 w 1 zapewnia podwójny 
efekt: błyskawicznie poprawia 
zarówno stan paznokci, jak i skórek. 
Odżywia i nawilża, nadając 
płytkom zdrowy, promienny 
blask, a skórkom miękkość.

14,99

Błyskawiczne efekty: 
• �Nawilża paznokcie i dodaje 

im połysku
• Zmiękcza skórki

UŻYWAJ NA POMALOWANE 
PAZNOKCIE: Jeśli chcesz odświeżyć wygląd 
skórek, wmasuj niewielką ilość olejku w skórę 
wokół paznokci.

FORMUŁA 2 W 1 
Wspaniale odnawia paznokcie 
dzięki połączeniu odżywczego 
olejku arganowego 
i nawilżającej wody 
ogórkowej.

ODŻYWCZY KOKTAJL DLA 
PAZNOKCI I SKÓREK

UŻYWAJ NA NIEPOMALOWANE 
PAZNOKCIE ORAZ SKÓRKI: Nanieś olejek 
pędzelkiem i wmasuj. Umyj ręce przed aplikacją 
lakieru. Stosuj 1-2 razy w tygodniu.

Jak stosować: 
 
1. Mocno wstrząśnij buteleczką.
 
2. �Za pomocą pędzelka nanieś olejek na 

czyste paznokcie i skórki.
 
3. �Przed nałożeniem lakieru do paznokci 

umyj ręce. Możesz również użyć olejku 
do nawilżania skórek po zabiegu 
manicure.

 ﻿Dwufazowy olejek do paznokci 
i skórek The ONE
Odżywczy, zmiękczający olejek do paznokci 
i skórek. Zapewnia im zdrowy wygląd, 
dzięki zawartości olejku arganowego i wody 
ogórkowej. Błyskawiczny efekt! 
8 ml 1873,75/l

33867   26,90
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EDYCJA LIMITOWANA
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  28283 Patyczki do manicure Długość: 9,5 cm. 9,90 6,99  

  27441 Pilnik do paznokci The ONE Crystal Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

14,90 5,99   33520 Szybkoschnący lakier nawierzchniowy 

The ONE 8 ml 1873,75/l 26,90 14,99   31030 Ochronna emalia do 

paznokci The ONE 8 ml 1873,75/l 26,90 14,99   24855 Zestaw 

do manicure The ONE Wymiary: 10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 39,90 19,99

  Baza ułatwiająca 
usuwanie lakieru 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33727   26,90 

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 

  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3362,50/l

31029   26,90 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3362,50/l

32580   26,90 

  Zmywacz do 
paznokci The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

  Utwardzacz do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 W łatwy sposób 
możesz wykreować 
także manicure 
graficzny - na 
przykład piramidy lub 
półksiężyce. Tego typu 
stylizacje kładą mocny 
akcent na paznokcie.

Na wybiegach królują kompozycje graficzne i zdecydowane, 
nietuzinkowe kolory. Możemy uwolnić kreatywność i zaszaleć w kwestii 

stylizacji paznokci! Wskazówka: pomaluj płytki jaśniejszym, żywym 
kolorem, a następnie nałóż jeden lub dwa kontrastujące odcienie.

FEERIA 
BARW

35014 
Ice 

Candy

35010 
Matcha 
Green

35011 
Sugar 
Cane

33285
Hypnotic 

Lilac

33290 
Rosy 
Nude

33286
Festive 
Merlot

33291 
Grey 
Moss

33287
Spring 
Grape

33292
Mystic 
Forest

33288 
Watermelon 

Punch

33293
Royal 
Blue

33293
Royal 
Blue

33289 
Orange 
Sorbet

33294
Midnight 
Ocean

33294
Midnight 
Ocean

KAŻDY ZA 14,99
 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 1873,75/l

 26,90

SUPERSTYLIZACJE PAZNOKCI:

I pamiętaj, 
że kontrastowy 
element stylizacji 
to wyrafinowany 
efekt, dzięki 
któremu 
paznokcie 
uzyskają 
wyjątkowy look.

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Jeśli chcesz uzyskać rewelacyjny efekt ombre, 
zmieszaj dwa lub więcej odcieni lakieru. Taki 
manicure z łatwością zrobisz za pomocą 
gąbeczki do makijażu ze str. 107.

33288 Watermelon Punch

33288 Watermelon Punch

33294 Midnight Ocean

33293 Royal Blue

33287 Spring Grape

33294 Midnight Ocean
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35011 Sugar Cane
35010 Matcha Green

32733
Violet 

Intense

32734
Red 

Ardent

32732
Pink 

Extraordinaire

32735
Gold 

Eclatant

33287
Spring 
Grape

33288 
Watermelon 

Punch

33289 
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33291 
Grey 
Moss

33292
Mystic 
Forest
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30671
Red 

Passion

30659
Fuchsia 
Hype

30672
Irresistible 

Red

POMADKA 
5 w 1

Intensywny kolor

Świetliste wykończenie

Utrzymuje odpowiedni poziom nawilżenia ust*

Komfort noszenia**

Długotrwały kolor**

* Na podstawie składu formuły
** Badanie konsumenckie w grupie 117 osób

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 3747,50/kg

 37,90 14,99

1.

2.

3.

4.

5.

Makijaż: Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist 30668 Coral Ideal.

M
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30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30668
Coral 
Ideal

30677
Warm 
Nude

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

30668 Coral Ideal
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  Kredka do oczu The ONE 
Dual Drama
1,65 g 9084,85/kg

 19,90

14,99 
  Tusz do kresek The ONE 
Wonder
2,5 ml 7996,00/l

 29,90

19,99 
  Tusz do brwi The ONE
5 ml 3998,00/l

 29,90

19,99 

Klaudia równie dobrze 
czuje się tańcząc na scenie, 
jak i pod nią – na ulubionych 
festiwalach muzycznych. 
Na takie okazje kolorowy 
makeup to must have! 
 
Anna Orłowska 
Wizażystka, od ponad 20 lat 
prowadzi własną szkołę wizażu 
Make Up Art Studio. Od 10 lat 
współpracuje z czołowymi 
wydawnictwami i stacjami 
telewizyjnymi.

  Paletka cieni do 
powiek The ONE 
Express
4,64 g 9676,72/kg

 33105   44,90 

Tańca nigdy za wiele, nawet 
w czasie wolnym. Klaudia lubi 
spędzać go aktywnie wśród 
najbliższych znajomych, 
najchętniej na koncertach. Sprawdź, jaki makijaż na imprezę 

proponuje nasza ekspertka na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

33253
Green 
Mocha

33252
Orange 
Raven

33255
Cyan 
Navy

33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

M
A
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31586
Black

 

 

 

 

33254 
Canary 
Teal
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* Testowany klinicznie 
vs. nieumalowane rzęsy

19,99

Jak dziś pomalujesz swoje rzęsy? Sprawdź nasze maskary 
- na pewno znajdziesz wśród nich to, czego szukasz. 

Także w wersji wodoodpornej!

Unikalna 
szczoteczka, 
zbierająca nawet 
najmniejsze 
włoski, zapewnia 
efekt idealnego 
rozdzielenia rzęs 
i spektakularną 
objętość!

  Tusz do rzęs 
The ONE 
Volume Blast
8 ml 2498,75/l

 39,90

W 100% ODPORNY 
NA POT I WODĘ

24x WIĘKSZA OBJĘTOŚĆ!*
RZĘSY JAK 

MARZENIE!
FORMUŁA ZMYWALNAFORMUŁA WODOODPORNA

  Tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Transformer
8 ml 2498,75/l

33216   39,90

Unikalna, 
DWUSTRONNA 
SZCZOTECZKA 
– krótkie włoski 
UNOSZĄ 
i PODKRĘCAJĄ 
rzęsy, długie włoski 
WYDŁUŻAJĄ 
i ROZDZIELAJĄ.

100% WODOODPORNY

  Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 2498,75/l

 39,90

Teraz możesz dotrzeć do 
każdej rzęsy i perfekcyjnie 
ją podkreślić. Wyjątkowa 
szczoteczka rozdzielająca 

zapewnia doskonałe 
pokrycie i wspaniałą 

długość.

W 100% 
ODPORNY 
NA POT 
I WODĘ

  Wodoodporny 
tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Transformer
8 ml 2498,75/l

33217   39,90

30460 Black33004 Black33216 Black33217 Black

KAŻDY ZA
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  Tusz do kresek 
The ONE Stylo Jumbo
2,5 g 7996,00/kg

32161   34,90

19,99 

Tusz do kresek w rozmiarze jumbo 
zapewnia jednocześnie precyzyjny 
i odważny look. Trwała formuła 
o głębokim odcieniu czerni, 
wzbogacona polimerami.

  Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 8330,00/kg

32031   34,90

24,99 

1. �Nałóż jeden cień 
lub zblenduj dwa dla 
uzyskania odpowiedniego 
odcienia.

2. �Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla.

3. �Uzyskaj idealny kształt 
brwi pokrywając je 
woskiem za pomocą 
krótkich pociągnięć 
w górę białym pędzlem.

W zestawie dwa  
ŚCIĘTE PĘDZLE 
dla PRECYZYJNEJ 
APLIKACJI

 

 

  
 

 
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  Pędzelek 
do kresek
Długość: 11,2 cm. 
Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 

  Pędzel do 
blendowania
Długość: 16,7 cm. 
Średnica: 0,9 cm. 

29598   29,99

14,99 

  Pędzelek do brwi
Długość: 15,3 cm. 
Średnica: 0,7 cm. 

29593   19,99

9,99 

  Pędzel do pudru
Długość: 18 cm. 
Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99

19,99 

  Pędzel do różu
Długość: 17 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99

14,99 

  Dwustronny 
pędzel do cieni
Długość: 17,5 cm; 
średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

14,99 

  Pędzelek do 
korektora
Długość: 15,2 cm. 
Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99

14,99 

  Pędzel do podkładu
Długość: 16,5 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 

 
 

  

 

  

 

DO KOREKTORA

Cienki, zwężający się 
pędzelek, idealny do 
precyzyjnego ukrywania 
cieni w kącikach oczu, całej 
powieki lub okolic nosa.

DO CIENI DO 
POWIEK

Dwustronny, 
z kompaktowym, 
zaokrąglonym pędzelkiem 
i aplikatorem gąbkowym. 
Zapewnia dostęp do 
wszystkich obszarów 
okolic oczu oraz 
perfekcyjną, równomierną 
aplikację. Końcówka 
gąbki pozwala na bardziej 
precyzyjne i intensywne 
nakładanie koloru 
i jest idealna zarówno 
do rozcierania, jak 
i rysowania linii.

DO RÓŻU

Dzięki ukośnie 
wyprofilowanym włóknom 
idealnie nabiera kosmetyk 
i równomiernie go 
rozprowadza. Niezbędny do 
blendowania i konturowania, 
pozwala na uzyskanie 
doskonale zdefiniowanego 
looku.

DO EYELINERA

Specjalnie zagięty pędzelek 
do malowania kresek 
zarówno wzdłuż górnej, 
jak i dolnej linii rzęs. Wąska, 
precyzyjna końcówka 
zapewnia nienaganny 
makijaż. Idealny do 
aplikowania kosmetyków 
o kremowej konsystencji 
lub cieni do powiek.

DO 
BLENDOWANIA DO BRWIDO PODKŁADU DO PUDRU

Płaski, zaokrąglony 
pędzel, dzięki któremu 
nakładanie podkładu 
masz pod kontrolą. 
Pozwala na szybkie 
i równomierne 
nanoszenie różnych 
form podkładu, w tym 
płynnych i kremowych.

Pędzelek o miękkim 
włosiu, nieco 
szerszy - idealny do 
blendowania cieni do 
powiek, rozcierania 
krawędzi koloru, 
zapewniający płynne 
przejście bez ostrych 
linii.

Precyzyjnie wyprofilowany 
pędzelek do brwi, 
umożliwiający kreowanie 
idealnego łuku. Aby 
uzyskać naturalny look, 
zawsze zaczynaj od 
miejsca, w którym włosy są 
najgrubsze. Aplikuj kosmetyk 
krótkimi pociągnięciami 
pędzla i wypełniaj je tylko 
w miejscach wymagających 
dodania koloru.

Duży, miękki pędzel, 
który zapewnia 
perfekcyjnie 
równomierną aplikację 
oraz lekkie, gładkie 
wykończenie. Specjalnie 
wyprofilowane włosie 
doskonale utrzymuje 
puder. Idealny do 
pudrów sypkich 
i prasowanych.
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32592
Light

32593
Medium

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

30977
Pink 
Glow

30978
Shimmer 

Rose

30979
Luminous 

Peach

32035
Black

30719
Black

30720
Black 

Brown

32436
Deep 
Blue

32435
Deep 
Black

31473
Black

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

33697 
Blonde

33698 
Brown

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31577
Iced 
Sand

32587
Mint 
Dust

32583 
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

30520 
Tiramisu

30524 
Lilac 
Silk

30521
Ice 

Pink

30528
Fuchsia 
Allure

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31948
Plush 
Peach

33535
Raspberry 

Ruse

33536
Cunning 
Coral

33537
Pink 
Ploy

30443
Sexy 
Plum

30442
Trendy 
Berry

30441
Red 

Ovation

30440
Glazed 
Currant

30439
Brilliant 
Fuchsia

30438
Raspberry 

Sorbet

30436
Clover 
Haze

30435
Vibrant 
Blush

30431
Pink 

Hypnotic

30430
Lustrous 

Nude

31442
Transparent

31443
Natural Pink

31444
Nude

31653
Rose 

Parfait

31652
Rosewood 

Matte

31651
Melted 

Caramel

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31658
Wrapped 

in Red

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

33848
Purple 
Moon

33844
Fresh 

Tangelo

33845
Lava 
Red

33846
Paradise 

Pink

33847
Mystic 
Dahlia

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35158
Magenta 
Mania

35157
Pink 

Possession

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

33364
Nonstop 

Nude

33367
Forever 
Fuchsia

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33369
Sunset 

Horizon

30980 
Spectacular 

Nude

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

30983 
Striking 
Coral

30984
 Amazing

 Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive

 Pink

30987 
Dazzling

 Plum

33186 
Bubble 

Gum Pink

33187 
Coral 
Craze

33188 
Orange 
Crush

33189 
Fuchsia 
Fantasy

33191
Purple 
Haze

33190
Red 
Rush

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32283
Vanilla

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

33159
Natural 
Beige

33156
Fair 

Nude

33158
Light 
Ivory

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33157
Nude 
Pink

30612
Light

30613
Medium

33222
Black

120 121

33486
Purple

33487
Teal

30475
Black

30476
Brown

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

33670
Black

33671
Brown

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

 ﻿Zestaw do konturowania twarzy 
The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Marker do brwi The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs 
i brwi The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Cień do powiek 
w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 
 ﻿Kredka do brwi The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do 
kresek The ONE Stylo
1,6 g 21812,50/kg

 34,90 

 ﻿Lakier do 
paznokci 
The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 
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31189
Intense 
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open & 
Awake
8 ml 4987,50/l

33733   39,90 

 ﻿Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 
 ﻿Nawilżający żel do paznokci 
The ONE  8 ml 3362,50/l

33519   26,90 
 ﻿Upiększająca baza do ust 
The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

32294
Nude

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Matowy mus do ust The ONE Lip 
Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Podkład 
The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 1395,00/l

33709   27,90 

 ﻿Pomadka The ONE Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Podkład The ONE Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting Precision
5 ml 5580,00/l

 27,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour 
Unlimited Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

 ﻿Pomadka The One 5 w 1 
Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour 
Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

 ﻿Pomadka w kredce The ONE 
Express  2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9475,00/kg

 37,90  ﻿Podkład 
The ONE Illuskin 
Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Puder The ONE IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Korektor The ONE IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 11225,00/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE
5 ml 4980,00/l

 24,90 

EDYCJA LIMITOWANA
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KOLOR, ZABAWA, 
ZAPACH I PIELĘGNACJA!

34386 Fuchsia Pop

34385 Coral Crush

34387 Red Snap

34384 Pink Punch

NOWOŚĆ!

 ﻿Balsam do ust Colourbox 
Lip Pop
Balsam, który smakowicie pachnie 
lodami malinowymi oraz nadaje ustom 
delikatny, przejrzysty kolor. Zawiera 
aloes o właściwościach pielęgnacyjnych 
oraz witaminę E. 4,5 g 2220,00/kg

 15,90

9,99 

NOWOŚĆ!

33774 Cool Pink

RÓŻ? 
MŁODZIEŃCZA, 

PROMIENNA 
ŚWIEŻOŚĆ!

 

 

  Róż do policzków Colourbox
Łatwy w użyciu, komfortowy róż o doskonałym kryciu, 
w pięknych odcieniach, które dodają makijażowi lekkości 
i światła. Nie wysusza skóry. 2 g 6495,00/kg

 22,90

12,99 
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33775 Soft Rose

  Lakier do paznokci Colourbox
Teraz twój manicure może pokazać, co najbardziej lubisz! 
Kolory ulubionej drużyny? Kreatywne, własne projekty? Nasz 
kolekcja lakierów do paznokci to żywe kolory i piękne, lśniące 
wykończenie, więc uwolnij wyobraźnię i twórz niepowtarzalne 
stylizacje! 5 ml 1998,00/l

 15,90

9,99 

35262
Yellow 
Flare

35263
Go 

Green

35264
Winning 

Blue

35265
Team 
White

33775 Soft Rose

NOWE 
ODCIENIE! 

EDYCJA LIMITOWANA



34366
Soft Peach

34367
Soft Pink

34368
Bright Pink

34369
Bright Fuchsia

34370
Bright Red

34371
Soft Plum

124 125

NA LŚNIĄCE 
USTA

  Błyszczyk do ust 
Colourbox
Rewelacyjny błyszczyk 
w sześciu odcieniach, dzięki 
któremu twoje usta będą 
zawsze gotowe do pocałunku. 
8 ml 1623,75/l

 19,90

12,99 

INTENSYWNE 
SPOJRZENIE

 ﻿Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

 ﻿Podkład 
Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

33425 
Sparkling 

Beige

33426 
Pearly 
Pink

33427 
Shimmering 

Taupe

33428 
Soft 
Lilac

33429 
Dark 
Olive

33430 
Intense 

Blue

33431 
Warm 
Brown

 ﻿Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

33097 Red 33096 Pink33095 Coral

 ﻿Konturówka do ust Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

32985
Soft 
Red

32984
Bright 
Red

33862 
Juicy 
Pink

33864 
Blooming 
Fuchsia

33865 
Summer 

Red

33863 
Bright 
Blush

 ﻿Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

 ﻿Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

33195 
Black

  Pogrubiający tusz 
do rzęs Colourbox
Czarny tusz, który 
znakomicie pogrubia rzęsy, 
nadając im fantastyczną 
objętość. 8 ml 1248,75/l

 24,90

9,99 

 

 

 

33432
True 
Black

33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33260
Pearly 
Pink

33261
Soft 
Pink

33263
Soft 
Red

33262
Bright 
Red

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33866
Fresh 
Purple
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  Kredka do oczu 
Colourbox
Kredka do oczu Colourbox 
w kolorze czarnym świetnie 
podkreśla spojrzenie. Doskonały 
efekt i komfort. 0,7 g 14271,43/kg

33433   17,90

9,99 
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  Puder pyłkowy Giordani Gold 
Invisible Touch
Lekki puder pyłkowy zapewniający matowe, 
a zarazem promienne wykończenie makijażu. 
Z rozświetlającymi drobinkami, które zmniejszają 
widoczność drobnych zmarszczek i nawilżającą 
formułą Hydration System. 10 g 4999,00/kg

 79,90

49,99 

Uniwersalny 
odcień pasuje 
do wszystkich 
karnacji.

S U BT E L N I E 
Ś W I E T L I S TA
Aksamitna gładkość, cudowna lekkość... Ciesz się 
świetlistą, piękną i świeżą cerą w stylu Giordani Gold. M

A
KI

JA
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  Kredka do brwi ze szczoteczką Giordani Gold
Luksusowa, wygodna w użyciu kredka do stylizowania brwi. Kremowa, 
aksamitnie miękka formuła z pielęgnującą witaminą E. Specjalnie 
zaprojektowana szczoteczka doskonale rozprowadza kolor i pozwala na 
nadanie brwiom idealnego kształtu. 1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Cień do powiek Giordani Gold Marbleised
Intensywny kolor. Lekkość. Trwałość. Pieczone cienie do powiek 
Giordani Gold to głębokie, cudownie połyskujące kolory, które mogą 
być aplikowane na sucho lub na mokro. 2,8 g 14282,14/kg

 59,90

39,99 

33092
Blonde

33093
Brown

Nadaj swojemu spojrzeniu wspaniały look w stylu glamour, 
stosując kosmetyki do makijażu oczu z kolekcji Giordani Gold.

O S Z A Ł A M I A J ĄC A 
M O C  S P O J R Z E N I A

 

 

 

  Rozświetlający sztyft Giordani Gold
5,5 g 7270,91/kg

 64,90

39,99 

 

 

 

  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali nierdzewnej o matowym, złocistym 
wykończeniu. Ozdobiona logo GG. Z luksusowym etui. 
Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   21,90

14,99 

33903 
Khaki 
Gem

33902 
Rose 
Satin

33904 
Smokey 
Night

33478
Mauve 

Cashmere

33479
Luxuriant 

Beige

33480
Blue 

Suede

33481
Lavish 
Plum

  Czarny pędzel do pudru Giordani Gold
Luksusowy, profilowany pędzel z naturalnym 
włosiem, idealny do używania Pudru w perełkach 
Giordani Gold. Wymiary: 12,5 x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90

24,99 

30556
Natural

33112
Bronze 
Glow

33111
Coral 
Glow

33
48
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32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

D O  T WA R Z Y

D O  O C Z U

D O  U S T

 ﻿Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 32250 Black

32414
Pink

22752
Warm 
Coral

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32317
Nude 
Rose

 ﻿Korektor Giordani Gold Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

31366
Light

31367
Medium

Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

32088
Light

32089
Natural

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

31808
Light

31809
Natural

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 30772 Black

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 
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30447 
Pink 

Nude

30449 
Rose 
Petal

30452 
Raspberry 

Blush

30455 
Red 

Fatale

30454 
True 
Red

30453 
Fuchsia 
Divine

30458 
Copper 
Shine

30459 
Cherry 
Love

OLEJEK ARGANOWY 
Olejek arganowy extra virgin 
odżywia usta oraz nadaje im młody 
wygląd. 

LUKSUSOWE DOZNANIE 
Ta rewolucyjna, płynna szminka świetnie 
się rozprowadza, a formuła olejku zmienia 
się w zmysłowe, matowe wykończenie. 
By uzyskać najlepszy efekt, postaraj się 
podczas tej zmiany nie poruszać ustami. 
Dzięki temu twój look będzie nieskazitelny.

KU LTOW Y  KO LO R
Chcesz zrobić mocne wrażenie, kogoś oczarować, 
a może po prostu subtelnie podkreślić swoją kobiecość? 
Pomadki Giordani Gold zapewniają ustom doskonały wygląd, 
w którym elegancja i zmysłowość pozostają w idealnej 
równowadze.

30
45
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 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 32079 Black

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 31401 Black

 ﻿Podkład 
Giordani Gold 
Liquid Silk 
SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32922
Natural 
Beige

32923
Amber

 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Puder 
w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

32083
Natural 
Peach

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32252
Light

32254
Medium

 ﻿Pomadka Giordani Gold Jewel
4 g 12475,00/kg

 49,90 

31376
Beige 
Suede

31377
Pink 

Delicacy

31379
Violet 
Dawn

31378
Frosted 

Rose

31380
Red 

Attraction

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15
Głębokie, kremowe kolory 
o satynowym połysku i długotrwałe 
poczucie komfortu. Z regenerującym 
olejkiem arganowym i filtrami SPF 15. 
4 g 9997,50/kg

 49,90

39,99 

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir
3,5 ml 11425,71/l

 49,90

39,99 

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

33
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Makijaż: Pomadka Giordani Gold Iconic Elixir 
33804 Scarlet Orange.
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  Torebka Amazonia
Bardzo duża, letnia torba na ramię 
z imitacji skóry, zdobiona misternym, 
wycinanym wzorem. Zapinana na 
zamek błyskawiczny. Złocista podszewka 
i odpinane etui na drobiazgi w środku. 
Materiał: PU, poliester. Wymiary: 
36 x 13,5 x 35 cm. 

30944

119,99 

  Kolczyki Amazonia 
Butterfly
Połyskujące szklanymi 
kamieniami kolczyki 
z odpinanymi ozdobami 
z organzy i złocistymi 
zawieszkami. Materiał: stal 
nierdzewna, mosiądz, szkło, 
poliester. Długość: 7,8 cm. 

31256

29,99 

  Naszyjnik Amazonia Butterfly
Uroczy naszyjnik w stylu glamour. 
Złocisty, subtelny łańcuszek i dwie 
olśniewające zawieszki, których 
projekt został zainspirowany pięknem 
tropikalnej natury. Materiał: mosiądz, 
stop cynku, żywica epoksydowa. 
Długość: 76 + 7 cm; wymiary 
wisiorków: 3,2 x 6,5 cm. 

31257

39,99 

  Kolczyki Amazonia
Wyjątkowe kolczyki w kolorze miedzi. 
Kształt łzy i asymetryczne, naturalne 
kamienie w odcieniach szarości i zieleni 
przyciągają wzrok. Materiał: mosiądz, 
kamień naturalny. Długość: 6,3 cm. 

31290

29,99 

  Naszyjnik Amazonia
Wyrafinowany projekt - podwójny 
łańcuszek w kolorze miedzi, 
dekorowany rzędami naturalnych 
kamieni w odcieniach szarości i zieleni. 
Materiał: mosiądz, kamień naturalny. 
Długość: 51 + 7 cm. 

31266

39,99 

  Naszyjnik Exotics
Stwórz wyjątkowy look dzięki niesamowicie 
pięknemu naszyjnikowi, łączącemu masywne, 
geometryczne formy z satynową wstążką. 
Materiał: mosiądz, akryl, żywica poliestrowa, 
poliester. Długość: 108 cm. 

31211   49,99 

  Kolczyki Exotics
Eleganckie i jednocześnie niezwykle stylowe 
kolczyki, które możesz nosić na dwa sposoby, 
zdejmując biżuteryjne kiście złocistych kuleczek. 
Materiał: stal nierdzewna, akryl, mosiądz. 
Długość: 4 cm. 

31212   29,99 

  Kolczyki Exotics Lobe
Ciekawe w formie, piękne kolczyki, które 
wspaniale podkreślają urodę. Połyskujące 
kamienie osadzone w złocistej oprawie są 
bardzo eleganckie i kobiece. Materiał: 
stop cynku, stal nierdzewna, silikon, szkło. 
Długość: 2,3 cm. 

31315   19,99 

360º

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ 
STRONY! Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

TROPIKALNE PIĘKNO 
To lato będzie z pewnością wyjątkowe, dzięki stylowym, 
wielofunkcyjnym akcesoriom, których projekt inspirowany 
jest żywymi barwami i wzorami.

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

 

KOLEKCJA 

LATO 2018
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  Portfel Oceanica
Stylowy portfel, łączący granat i beż oraz imitację skóry 
i zamszu. Uroczy i bardzo kobiecy detal w kształcie 
kokardy. Wiele przegródek i zapinana na zamek 
błyskawiczny kieszeń na monety. Materiał: poliester, 
PU, nylon, stop cynku. Wymiary: 19 x 2 x 9,5 cm. 

30928

59,99 

  Torebka Oceanica
Stylowa, pojemna torebka, pięknie łącząca 
granat i beż. Modne, ściągane zapięcie, dwie 
wewnętrzne przegródki oraz kieszonka 
zapinana na zamek błyskawiczny. Materiał: 
poliester, PU, nylon, stop cynku. Wymiary: 
25 x 15 x 30 cm. 

30929

99,99 

  Okulary przeciwsłoneczne 
Oceanica
Szykowne okulary przeciwsłoneczne 
w stylu retro. Czarne oprawki i stylowe, 
złociste detale. Z dołączoną chusteczką 
do czyszczenia oraz eleganckim etui. 
Materiał: PC, poliester. Wymiary: 
14,5 x 5,4 x 13,9 cm. 

30943

39,99 

  Kolczyki Oceanica
Niezwykle piękne kolczyki w odcieniu złota, 
dekorowane połyskującymi kamieniami 
w odcieniu akwamaryny i fioletu. Materiał: 
mosiądz, stop cynku, żywica poliestrowa. 
Wymiary: 6 x 1,8 x 2.2 cm. 

31226

29,99 

  Bransoletka Oceanica
Złocista bransoletka z okrągłymi 
detalami, które cudownie połyskują 
kamieniami w różnych odcieniach 
akwamaryny. Elastyczny element 
ułatwia zakładanie. Materiał: mosiądz, 
stop cynku, żywica poliestrowa. 
Wymiary: 7,1 x 5,8 cm. 

31228   29,99 

  Naszyjnik Oceanica
Elegancki, złociście lśniący naszyjnik 
z wyrafinowaną zawieszką, wysadzaną 
połyskującymi kamieniami w odcieniach 
wody. Wygodne zapięcie. Materiał: mosiądz, 
stop cynku, żywica poliestrowa. Długość: 
42 + 6 cm, średnica kamienia 1,6 cm. 

31229

29,99 

  Szal Oceanica
Dwa wielofunkcyjne szale, jeden w niebieskiej, a drugi 
w pomarańczowej gamie kolorystycznej, dekorowane 
nadrukiem inspirowanym naturą. Z dołączoną 
instrukcją, pokazującą różne sposóby noszenia. 
Materiał: poliester. Wymiary: 120 x 120 cm.  

30930

99,99 36
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Wyglądaj wspaniale! 
Jeśli chcesz, by twoja stylizacja w mgnieniu oka stała 
się bardziej elegancka, wzmocnij jej look, dobierając 
odpowiednie akcesoria. Wystarczy prosty gest, 
by zadać szyku na głównej ulicy kurortu!

EDYCJA 
LIMITOWANA  

 

 

 

 

 

KOLEKCJA 

LATO 2018



134 135

M
O

D
A

  Zestaw kolczyków Fantastica
Materiał: stal nierdzewna, mosiądz, żywica 
poliestrowa, szkło. Wymiary: max. 31 mm. 

31222   39,99 

  Zestaw pierścionków 
Fantastica
Materiał: żelazo, mosiądz, szkło, 
żywica poliestrowa. Średnice: 1,4, 
1,5, 1,7, 1,7 i 1,8 cm. 

31223   29,99 

  Kolczyki Peachica Flower
Niezywkle piękne kolczyki, zdobione 
imitacjami pereł, brylantów i kwiatowych 
płatków w kolorze fuksji. Materiał: mosiądz, 
stal nierdzewna, szkło, poliester, ABS. 
Długość: 9 cm.  

31230

29,99 

  Naszyjnik Peachica Flower
Uroczy naszyjnik w kolorze złota 
z zawieszką imitującą kwiatowe płatki 
fuksji, zdobioną połyskującym kryształkiem 
i pięknymi, sztucznymi perłami. Materiał: 
mosiądz, szkło, poliester, ABS. Długość: 
82 cm. 

31239

39,99 

  Zestaw pierścionków 
Peachica Sparkling
Zestaw trzech pierścionków w kształcie fali, 
zdobionych lśniącymi, szklanymi kamieniami. 
Regulowane. Materiał: mosiądz, szkło. 
Średnica: 1,7 cm. 

31262   29,99 

  Kolczyki Peachica Sparkling
Materiał: stop cynku, mosiądz, szkło. 
Wymiary: 2,1 x 0,4 cm. 

31263   29,99 

  Torebka Peachica
Materiał: PU, poliester. 
Wymiary: 35,5 x 13,5 x 23 cm. 

30967   129,99 

  Bransoletka Botanica
Materiał: stop cynku, żelazo. 
Długość: 22,7 cm. 

31221   29,99 

  Kolczyki Botanica
Materiał: stal nierdzewna, mosiądz, 
stop cynku, żelazo, akryl, żywica 
poliestrowa, szkło. Wymiary: 
max. 6,4 x 3 cm. 

31213   39,99 

  Okulary przeciwsłoneczne 
Peachica
Klasyczne awiatory w złocistych 
oprawkach ze szkłami w różowym 
odcieniu i pasującymi do nich różowymi 
detalami. Z dołączonym etui i ściereczką 
oczyszczającą w dopasowanych do 
szkieł kolorach. Materiał: miedź, 
celuloza, PC, poliester, silikon, stal 
nierdzewna. 100% ochrona UV. 
Wymiary: 14,4 x 5,1 cm. 

30946

39,99 

  Szal Fantastica
Miękki, elegancki szal z inspirowanym 
tropikami nadrukiem. Doskonała paleta 
kolorystyczna łączy ciekawe odcienie 
różu i koloru niebiekiego. Idealne 
dopełnienie każdej stylizacji, może być 
noszony także jako top, pareo czy 
turban. Materiał: poliester. Wymiary: 
190 x 90 cm. 

30965

39,99 

SZYKOWNIE 
NA PLAŻĘ 
Narzuć zwiewny szal, 
weź pojemną torbę, dodaj 
fantastyczną biżuterię 
i... szykowna, wakacyjna 
stylizacja jest gotowa!
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4,99
  Lakier do paznokci 
Very Me Candy Gloss
Lakier, który pokrywa paznokcie 
soczystym, fantastycznie lśniącym 
kolorem. 8 ml 623,75/l

 17,90

  Lakier do paznokci 
Very Me Crusti Nail Art
Lakier nawierzchniowy z matowymi 
drobinkami, idealny na specjalne okazje. 
Doskonale wygląda zarówno nałożony 
na inny lakier, jak i niepomalowane 
paznokcie. 8 ml 623,75/l

 17,90

  Podkład Very Me Smoothie
Odżywczy podkład wzbogacony 
ekstraktem z owoców leśnych 
i jogurtu zapewnia perfekcyjny 
efekt kryjący. 30 ml 166,33/l

 22,90

33177 Orange Syrup

32530 Orange

32530 Orange

33177 Orange Syrup

20388 SandLETNIA 
WYPRZEDAŻ!

DO 
75% 
TANIEJ

DO 
WYCZERPANIA 
ZAPASÓW
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  Woda toaletowa dla pań 
Full Moon
30 ml 833,00/l

22380   49,90

  Paletka 
błyszczków do ust 
The ONE Express 
Lip Creation
3,8 g 6576,32/kg

33715   44,90

  Pędzelek do 
cieni w perełkach 
Giordani Gold
Wymiary: 12,7 cm. 

29178   19,90

  Kompaktowy zestaw 
akcesoriów do makijażu Rosie
Wymiary: 11 x 8,2 cm. 

29365   19,99

kwiat brzoskwini, gardenia, 
orchidea waniliowa

KWIATOWO-DRZEWNY

zielone jabłko, bób tonka, wetiwer

  Zestaw do oczu i brwi
Etui: poliester. Lusterko: szkło. 
Akcesoria: stal nierdzewna, plastik, 
nylon, aluminium. 120 x 160 x 15 mm. 

29731   24,99

  Zapach do domu 
Oriflame Home Collection 
Breakfast in Paris
100 ml 299,90/l

34455   54,99

  Woda toaletowa dla panów 
Full Moon
30 ml 833,00/l

22383   49,90

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original 
- minispray
8 ml 1873,75/l

34298   39,90
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  Błyszczyk do ust 
The ONE Sparkle
10 ml 999,00/l

33521   19,90

24,99

24,99

9,99

12,99

12,99

9,99

24,99

14,99

29,99

hiacynt, woda 
z kwiatów 

pomarańczy, 
paczula

DRZEWNO-
BURSZTYNOWY

migdały, anyż, 
czekolada

SZYPROWO-
OWOCOWO-
KWIATOWY

ORIENTALNE AROMATY
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  Zmywacz do paznokci 
w płatkach The ONE
26 szt. 0,69/szt.

33005   34,90

  Zestaw do manicure Sparkling
Pilnik: EVA, PET, PS, papier ścierny. 
Odpychacz: PS, TPR. Obcinacz: stal 
węglowa. Wymiary: pilnik: 68 x 20 x 3 mm, 
odpychacz: 73 x 6 mm, obcinacz: 53 x 11 
x 13 mm. 

29740   19,99

  Zestaw do pedicure Sparkling
Separatory: EVA, PET, PU. Szczotka: 
plastik. Pumeks: cement, piasek 
kwarcowy, sznurek bawełniany. 
Wymiary: separatory: 78 x 31 mm; 
szczotka: 65 x 35 mm; pumeks: 90 x 45 
x 20 mm; kuliste etui: 100 x 109 mm. 

29741   19,99

  Lakier do paznokci The ONE Long Wear
Cztery odważne, mocno kryjące odcienie lakieru 
z technologią Pigment Freeze, zapewniającą żywy, 
odporny na blaknięcie kolor. 8 ml 998,75/l

 26,90

  Lakier do paznokci The ONE EXPRESS
Stylizuj swoje paznokcie modnymi, metalicznymi lakierami 
z limitowanej edycji emalii The ONE EXPRESS. Każdy 
odcień doskonale wygląda zarówno noszony na 
niepomalowane paznokcie jak i w połączeniu z innymi 
kolorami. 5 ml 1598,00/l

 19,90

12,99

17,99

12,99

7,99

9,99

  Mydło Róża 
i Drewno Sandałowe 
Essense&Co.
150 g 53,27/kg

31855   14,90

  Płyn do kąpieli 
Frosted Berry Cake
300 ml 33,30/l

34054   19,90

9,99

14,99

14,99

  Odżywcza 
maseczka do twarzy 
Essentials
2 x 6 ml. 249,17/l

30851   5,90

  Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Volume Boost
Lekki szampon 
z kompleksem 
ceramidowym delikatnie 
oczyszcza włosy, 
jednocześnie zwiększając 
ich objętość. 250 ml 39,96/l

26670   19,90

2,99

7,99

  Krem do ciała 
Silk Beauty
Krem do ciała, który 
zapewnia skórze miękkość 
przez 24 h. Szybko się 
wchłania. Zawiera proteiny 
jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka 
wieczornego. 
200 ml 74,95/l

31279   29,90

  Odżywczy scrub do 
ciała Swedish Spa
150 ml 99,93/l

30837   29,90

33517
White 
Vision

33514
Orange 
Spectre

32708
Blue 
Azur

33324
Silver 

Reflection

33515
Fuchsia 
Illusion

33325
Grey 
Velvet

33584
Pink 

Frosting
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33586
Chocolate 

Cream
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  Skarpetki Ribbon
Skarpety i wstążka: poliester. Etui: PS. 
Pudełko: papier FSC. Rozmiar: 36-39. 

29813   29,90

  Ozdoba do butów
Długość: 26 cm + 2,8 cm. 

28592   29,99

  Szal Still
Wymiary: 200 x 80 cm. Materiał: mieszanka poliestru i wiskozy 

29719   49,99

  Zakładka do 
książek Kokardka
Zakładka: żelazo, 
platerowanie mosiężne, 
powłoka lakierowana. 
Etui: poliester. Wymiary 
zakładki: 47 x 43 mm. 

29815   9,99

  Szal Dew Romantic
Modny szal z nieco grubszego poliestru. Ciekawy wzór ombre 
w pięknych kolorach zgaszonego błękitu i wysublimowanej 
szarości. Niezwykła, plisowana faktura. Wymiary: 190 x 95 cm. 

29546   49,99

24,99

19,99

29,99

14,99

14,995,99

  Szal Daffodil
Wyjątkowy szal wykonany z delikatnego niczym jedwab 
poliestru w odcieniach zgaszonej żółci i szarości. Niezwykle 
modny i zarazem kobiecy wzór skóry leoparda. Wymiary: 
180 x 105 cm. 

29550   39,99

  Zestaw ręczników Fuchsia
Zestaw dwóch ręczników w żywym, niezwykle 
kobiecym odcieniu fuksji. Wykonane z luksusowej, 
miękkiej bawełny. W zestawie większy ręcznik 
kąpielowy oraz mniejszy do rąk lub twarzy. Materiał: 
100% bawełna. Wymiary: Duży ręcznik: 70 x 130 cm; 
mały ręcznik: 30 x 50 cm. 

29903   99,99

Zestaw ręczników  Fuchsia

Wymiary: 
70 x 130 cm

W
ym

iary: 
30 x 50 cm
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  Naszyjnik Sparq
Długość: 42 + 6 cm. 
Materiał: metal, szklane 
kamienie. 

29797   49,99

  Pierścionek Eclat 
Mademoiselle
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

29378   39,99

  Spinki do 
mankietów Eclat Lui
Wymiary: 1,3 cm. Testowane 
na obecność niklu. 

29379   39,99

  Naszyjnik Linchao
44,5 x 7cm 

29530   39,99

  Pierścionek Earthed
Wewnętrzna średnica: 
1,7 cm. 

29536   19,99

  Zestaw 
pierścionków 
Dust Pearl
Rozmiary pierścionków: 
1,8 cm, 1,7 cm, 1,75 cm, 
1,72 cm, 1,5 cm. 
Materiał: metal, plastik, 
szkło.  

29781   29,99

  Zestaw kolczyków Delight
Kolczyki: metal, szkło. 
Opakowanie: papier FSC, 
poliester. Wymiary: 6-8 mm 
(średnica), 8 x 11 mm. 

29821   24,90

  Zestaw Dazzle 
Wymiary: kolczyki 6,3 cm, 
naszyjnik 76,2 cm. 

121417   179,99

14,99

24,99

9,99

19,99

14,99

14,99

  Pierścionek Sparq
Średnica wewnętrzna: 
1,7 cm. Materiał: metal, 
szkło. 

29795   19,99

  Bransoletka Sparq
Długość: 20,5 cm; 2,5 cm 
- zapięcie. Materiał: metal, 
szklane kamienie. 

29798   29,99

  Naszyjnik Volán
Wymiary: 42 x 12 x 1,46 cm. 
Materiał: metal, akryl. 

29804   39,99

  Bransoletka Volán
Wymiary: 6,2 x 5,2 x 2,2 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29805   29,99

  Zestaw pierścionków 
Volán
Średnica: 1,7 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29806   29,99

19,99

19,99

17,99

89,99

12,99

9,99

19,99
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  Torba na laptop Success
Materiał: PU, poliester,  powlekanie 
mosiądzem, miedź, stop cynku, nylon. 
Wymiary: 41,5 x 11 x 32,5 cm. 

29429   169,99

  Zegarek Success Elegant
Zegarek: kryształki Swarovskiego, stop cynku, 
szkło, stal nierdzewna, mosiądz, powłoka IPG. 
Mechanizm kwarcowy. Z dołączoną baterią 
bezrtęciową. Testowany na obecność niklu. 
Wymiary: 20,5 x 3,4 x 0,9 cm. 

29433   149,99

  Zegarek Ritzy
Zegarek: stop cynku, szkło mineralne, stal 
nierdzewna, mosiądz, PU. Pudełko: papier FSC. 
Wymiary: zegarek: 272 x 42 x 10,7 mm 
(szerokość paska 20 mm); pudełko: 80 x 80 
x 70 mm. 

29769   149,99

  Torebka Dust
Wymiary: 33,5 x 14 x 26,5 cm. 
Materiał: 100% PU. 

29779   99,99

  Zegarek Elegance
Zegarek: kryształki, stop cynku, szkło mineralne, 
stal nierdzewna, mosiądz, żywica, powłoka IPG, 
PU. Pudełko: papier FSC, PP. Wymiary: zegarek: 
234 x 34,7 x 8,50 mm (szerokość paska 10 mm); 
pudełko: 80 x 80 x 70 mm. 

29818   149,99

  Torebka Volán 
Sequins
Wymiary: 19 x 10,5 
x 13,5 cm. Materiał: PET, 
poliester. 

29800   79,99

  Portfel Passion
Z paskiem tworzy wieczorową torebkę. 
Wymiary: 20 x 2,5 x 10 cm. 

29443   69,99

69,99

79,99

44,99

79,99
39,99

59,99
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  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

4,99 

  Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
250 ml 59,96/l

32643   34,90

14,99 

  Odżywiający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 66,60/l

32371   29,90

9,99 
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